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01-05. 3aga4YH ¢ NpaKTHYECKHM colepXaHHeM

IIPHMEPBI
«KBapTHpa»
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Ha pHcyHEe H300padEéH NaaH JBYXKOMHATHON KBAPTHPEI B MHOIMO3TARIHOM HH-
AoM gome. CTopoHA OOHOH KASTKH Ha naaHe cooTBeTcTEyveT 0,4 M, a YCAOBHEIE
obozHa4YeHHA JBEPH H OKHA NPHBEAEHEI B ITPABOH 4YAaCTH PHCYHKA.

Bxong B KBapTHPY HAXOOWTCH B KOopHaope. CAaeBa OT BXoJa B KBAPTHPY HAaAXO-
OHTCH CAHY3EA, & B [IPOTHEBOMOAOMKHOM KOHIIE KOPHAOPA — ABEPE B KAAITOBYVIO.
PagoMm ¢ KaagoBOH HAXOAHTCH CcHIanbHHA, H3 KOTOpPOoi MOXMHO NpoHTH HA OJJHY H3
JACTEKACHHBIX AOKHI. CaMoe DOABIIIOS IO IMAOIIIAAH NMOMEellleHHe — rocTHHAaMA,
OTKYAa MOMHO [NOIIACTE B KOPHIOP H Ha KyXHI0. M3 KyXHH Tarxe MOMKHO I10-
[MACTE HA FACTEKAEHHYVIO AOQIMHCHIO.



«KBapTHpan
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1. [Iaa oDOBREKTOB, VEKA3AHHEIX B TADAHIIE, ONPEIEAHTE, KAKHMH IIH(ppaMH OHH
obo3HAYEHE] HA NaaHe. JaloAHHTe TADAHIYY, B DAAHK [IepeHECHTE IIOCAE10BA-
TEABHOCTE YeTHIPEX LHpp De3 npobeAoB, 3alATHEIX H JAPVIHX JONOAHHTEABHBIX
CHMBOAOB.

OOBLEeKTRI EAQNOBAH | CAHV3CA | CIIAABHH | KYXHH

LHndppel

PaboraeM ¢ TekcToM. BXog B KBapTHpY HaX0AHTCH B KopHaope (mmudpa 8).
CaeBa OT EX0/IA B KEAPTHPY HAXOAHTCH caHy3ea (Hdpa 3), a B IPOTHBOIIOAQHK-
HOM KOHIIE KOpHAOpa — EaamoBada (1Hdpa 4). PagoMm c KaagoBoH HAXOIHTCH
cmaakHA (HHppa 6). Camoe DOABINOE IO MAOIIAAH [OMENIEHHE — NOCTHHASA
[dbpa 7), oTKYda MOMHO HNONACTE B KOpHI0P (8) H Ha KyxHIO (LHbpa 5).

OTteeT: 4365



HJ1A CAMOCTOZATEJIBHOI'O PASEOPA

2*. HaliguTe mMIHpHHY OKHA B cliaakHe. OTBET galiTe B CAHTHMETpAX.
>l

[ITupuHa OKHA (B KAETHAX): 3 KAETHKH.

CropoHa ofHOH KAETKH HA [MAAHE COOTBETCTEYET
@ 0.4 m uan 40 oM.

[IIupuHa okHAa (B canTHMeTpax): 40-3=120 [cMm).
CITiADNA

N e | OTteeT: 120

3. Haiigute naomaaes roctuHoii. OTBeT AaiiTe B KBAAPATHLIX METPAX.

=TT [Taomaaes rocTHHOH (B KAETKAX):
S rnes = 12-12=144 (KaeTKH).

- ETDPBHE D.E[Hﬂﬁ EKACTEH HA I[IASHE COOTBETCTEYET

— 0.4 M, Torga nAaoaakL OQHOH KASTKH:
@ S =0,4:0,4=0,16 (M7).
v [Taomaak rocTHHOH (B KBAAPATHEIX METpax):
rocTHHAN S s =0,16-144=23 04 (M°).

. Oteet: 23,04




4. Ha CKOABKO MPOLIEHTOE MAOIIAAE KOPHAOPA DOARIIE IMAOIIAAH KVXHH?

-, - f

& 7 (6)

KyXHSA

e "] >
KopHIOP | ‘
O\ | \ (4)
P |
S, = 8-10=80 (KAETOK)
S, g~ 0°17+2-6=132 [kaeTKH|

Kyxusa — 80 KaeToOK

Kopumop — 132 kaeTkH "_I Ha CKOABKO % Doablue?

80 ka — 100% 132.100 33-10 _ o
35 s — ok x=22 =2 =165 (%)
80 100 165-100=65 (%)

132 x OTeeT: 65



ANA CAMOCTOATEABHOIO PELLUEHUA

S. Ha CKOABKO IIPOIIEHTOB TIAOINAAb OOABILIEH AO/KHH MEHBIIIE IIAOILA/INA

CIIaABHH ?
AOZIKUS
@ P ®A0,ZHKKH
ORRRG” 2
(&)

I N ~ / CIIaAbHSA




PEINEHWE 1 OTBET SAAAYY 5

5. Ha CKOABKO MpPOLIEHTOE I[AOIIAJE OOABIIEH AOMMMH MEHBIIE IIAOIIAIH

cIanbHH?
O
P ®1m.:ul:u
: J— S
& 7
A (&)
N L CaAbHSA
| - —
S.a-::-.l.*uml"l" = 5 ’ l 1 =55 [mmx} S.a-:h.l.'mm"l' = 4- 1 G = q-D {MDK] Em:m;:ﬂ.uu ] - S.-.-n_.mlnz
S = 5:11=88 (kaeToK])
S =20 KAETOK

Aok

CriaarHa — 88 KAeTOK

‘_I HA CKOABKOD % MeHEIne?
AoTEHA — 23 KASTOK

88 ka — 100%
55-100 5-25 _
55KA — x% X=—gg =5 02(%]
88 100 100-62,5=37,5 (%)

55 x Orger: 37,5



6. [lautka aas noaa pasmepom 20 cm Ha 40 cM npoaaércsas B yrakoBKax IO
8 mTyK. CKOABKO YIIaKOBOK ITAHTKHM IMTOHAJ00HAOCH, 4TOOb! BBIAOXKHMTEL IIOA ca-

Hy3Aa?

O,

caHy3sea

Sz — 0:9=30 (KAETOK). 20cMm=0.2M
S, . =0,4:0,4=0,16 (M?). 40cm=0,4m
Suﬂ(\‘!m =O,l6‘30=4,8 (Mz) . Snmmwu =0’2‘094=o’08 (Mz)‘

Heobxomumoe koandectso nautku: 4,8:0,08=60 (mTyK).
KoanyectBo ynnakoBok: 60:8=7,5 = 8 (yI1akoBOK).

OxpyrasieM B D0ABIIYVIO CTOPOHY!
OtgeT: 8

Harepecno! MoXHO 3aMeTHTh, 4YTO MMAOHLIA/bL ITAMTKH B 2 pa3a MEHEIIE, YeM

naom@aaer Kaetku: S, =0,2-0,4=0,08 (M?), S,,...

=0,4-0,4=0,16 (M°). Torma

JASI TIOKPBITHH O/ITHOM KAETKH JIOCTATOYHO JABYX IAHMTOK, & JIAH BCErO caHy3Aa
noHajjobuTca 60 NMAHTOK.



I CAMOCTOATEJIBHOI'O PEINEHWMA

7. TlapketHas focka pasmepoM 20 cM Ha 80 cM TpofaéTcd B yMaKoBKax MO
16 urryk. CKOABKO YTAKOBOK TAPKETHOM JOCKH TOHAT00HAOCH, YTOOBI BBIAO-
KUTb TI0A B CIAABHE?

®

CIIaAbBHA

o




PEINEHWE 1 OTBET 3AJIAYHN 7

7. IlapketHas gocka pa3mepoMm 20 cMm Ha 80 cMm npojaércs B yInakoBKax I10
16 mTyk. CKOABKO YIIAaKOBOK NapKETHOH JOCKH NMOHajg0bHAOCH, YTODOBLI BEIAO-

JKHTb IIOA B ClIaABHE?
S

CnaveMu
SL'Ihll’h'lH

@ HeobxoiuMoe KOAHYECTBO MTAHTKH:
14,08:0,18=88 (tutyK).

e KoauuecTBo ynakoBok: 88:16=5,5 = 6 (ynakoBok),
i OxkpyraseMm B GOABIIYIO CTOPOHY!

=8-11=88 (KaeTOK]). 20cmM=0,2M
=0,4-0,4=0,16(m?). 80cm=0,8m
=0,16-88=14,08 (M?). S.ume=0,2:0,8=0,16 (m?).

Kacmwu

P

OTBeT: 6

Harepecno! [Iaa obaerdeHus BEIYHCAECHHH B 3a/laHUMH 7 MOXHO HE BBIYHCAHATH

OKOHYATEABHVIO IMAOIIAAL CIIAABHH: S 'S =~ = % =88 (MAMTOK).



JJIA CAMOCTOATEJIbBHOI'O PA3SBOPA

8. B kBapTHpe NAaHHpPYETCH MMOAKAIYUTE HHTepHeT. [Ipeamosaraercs, 4To Tpa-
¢huk coctaBuT 850 MO B Mecsll, H HCXO0/Isl U3 3TOro BeIOHpaeTcsa Hauboaee [e-
IIE€BEIH BapuaHT. [IpoBalifep nnpenaaraeT TpH TapHU(HEBIX IIAaHA.

TapudpHEIH nIAaH

ADoHeHTCKAd IIAATA

[IaaTa 3a Tpaduk

IMaam «700» 650 py6. 3a 700 M6 Tpaduka 1,5 pyb. 3a 1 M6
B MECHI] ceepx 700 M6
INaam «800» 750 py6. 3a 800 M6 Tpaduka 1 py6. 3a 1 MG
B MeCsI] ceBepx 850 M6
Ilaan 900 py6. 3a HeorpaHHYEHHOE o
«Be3AMMHTHEIH» KoaudecTBo MO Tpaduka

CrOABKO pyOAell HY2KHO OyIeT 3alAaTHTh 3a HHTEPHET 3a MEeCsIl, eCAH TpadHK
nelicTBUTeABHO Oy/ieT paBeH 850 M6?

TapudHBIiA AboHeHTCKas [IanaTa 3a TpadHk
IAaH naata (pyd.) (py©.) Obmas cymma (pyo.)
[TaaH «700» 650 1,5-(850-700)=225 650+225=875
[aas «800» 750 1-(850—800)=50 750+50
Haam 900 0 900+0=900
«Be3aAMMUTHEBIH»

OTteeT: 800.



ANA CAMOCTOATEABHOIO PASBE0PA

9. B kBapTHpe MAAHHPYETCH 3aMEHHUTD SAEKTPHYECKYIO TIAUTY. XapaKTepPHCTHKH
IAEKTPOIIAHUT, YCAOBHH IIOJIKAIOYEHHS W JOCTABKH IIpHBeeHELl B Tabaulle. [laa-
HHUPYEeTCH KYITUTh 2AEKTPHYECKYIO MTAUTY rayouHoit 60 cM ¢ ayxoBKoi obbéMoM
He MeHee 34 A.

. MakcH- CtoH- CTOHMOCTB 'abapHuThL
O0OBEM
Mo- OBKH MaabHaAd MOCTE |CTOHMOCTB IOJ-| JOCTABKH (% (BBICOTA *
JIEAB Ayx TEMIIEpAa- IIAHTBI |KAMOYEHHSHA (pyD.)|OoT CTOMMOCTH| INHpPHHA X
(4) .

Typa (°C ) (pv©o.) IMAHTEI) rAyOHHAa, CM)

A o0 280 8 990 1 800 becrinaTHO | 8353x30x54
=] 20 300 9 690 6350 10 85x50x54
B 20 260 12 690 700 10 85x60x60
I o2 220 16 490 900 15 85x60x60
yil| 70 270 18 090 1 100 becrinaTHO | 853x60x45
E o8 230 18 790 1 400 becrinaTHO | 85%350%60
K o4 275 18 900 850 10 85x350x60
3 46 220 20 990 730 15 87x50x60
H 70 270 20 690 600 becrinaTHOo | 83x30x60
K 67 2235 21 990 1 400 becrinaTHOo | 83x30x60

CKoABKO pybae# OyzeT cTOUTH HauboAee NeNIEBBLIH MOAXOAAIIHH BapHaHT BMe-

CTe C [IOJIKAIOYeHHEM M JIOCTaBKOH?




[NPOBEPKA PELLUEHWA SAAAYU 9

Tak Kak OyxoBKa HoAXKHa OBITE 00beMoOM He MeHee 54 A, TO BEIHepKHBaeM H3
TabaHuel Mogead A, B, B, I’ u 3.
Tak kak raydbrHa nauTel 60, To BEIYEepKHBaeM TakK xKe Moaeab [1.
[As ocTaBIIHXCH MOJAEAECH TPOHU3BOJHM PacYéTh.

OBBEM MaxkcH- CToH- CTOHMOCTE NabapHTHI
Mo- OBKH ManbHad MOCTE |CTOHMOCTB IIOM-| JOCTABKH (% (BBICOTA *
neap O ) TEMIIEpPA- | IIAHTHI |KAOYeHHd (py6.)|oT crommocTi| mmpuHa *
TVpa | °C) (pvo.) [IAHTHI) rayOHHa, cM)
_h—‘eaﬂj 280 8990 1800 OECIIASTHO | SoXoUXo%
- f;r:‘“\k I Pamil . W ol 1 = = 4 i o T =%
5 ) JO0 96960 650 16 Bo=o0=5%F
B—£501—260—12696 760 16 85%60=60
= .I";FE"":I. [ W= . T aTal n{}{} 1= [0 =Wl TR
1 \\H‘:J.E._j W LW LW By e LW - Lt [ WL W LW e W LW
g 76 S7—1—18-690 +166 feCraTHO |85 *60%45")
E o8 220 18 790 1 400 becnaaTHO | 85%350x60
K o4 275 18 900 830 10 85x30x60
3 | (a6 | 230 | 20990 750 i5 875060
H 70 270 20 690 600 becrinatHo | 85x50x60
K 67 229 21 990 1 400 becnaaTHO | 85%350x60




PacueThI:

Mo- | © CtoumocTb | CTOMMOCTB IOCTABKH
O TOHMOCTD MOAKAKOUE- (% OoT cTOMMOCTH OIIAATA
IEAB |[TIAHMTHI (py0.)
HHH (pyD.) [IAHTEI)
E | 18790 1 400 GecriAaTHO 18 790+1400=20190
K 18 900 850 18900-0,1=1890 [18900+850+1890=21640
5 20 690 600 GecriaaTHO 20 690+600=21290
K 21 990 1 400 becriaaTHO 21990+1400=23 390

OTeeT: 20 190



ANA CAMOCTOATEABHOIO PELLUEHUA

10. B kBapTHpe NMAQHHpPYeTCH YCTAHOBHTE CTHPAALHYIO MAIIHHY. XapaKTepH-
CTHKH CTHpPaABHBEIX MAaIllMH, YCAOBHS MNOAKAIOYE€HHS H JOCTAaBKH IIPHBEIEHEI B
tabaure. [laaHupyeTca KYIIHUTE CTUPAABLHVIO MAaIlTHHY C BEPTUKAALHOH 3arpys-
KOH BMecTHMOCTEIO He MeHee O KT.

CToHMOCTE FabapHThI
BMmecTH- CTOH- CTOHMMOCTB
Tumn 3a- gocraBkKH (% | (BeICcOoTa X
Moneab | MocTh Gapa- MOCTE |IIOJIKAIOYEHHS

Gama (xx) rPYy3KH (py©.) (py6.) OT CTOHMOCTH| IIHpHHA X
MAIITHHEI) raybHMHa, cM)

A 5 dponT. | 25 000 4 500 10 85x60x40
b 7 Bept. | 27 000 1 700 becriaaTHO | 85*x60%45
B 5 chponT. | 25 500 5> 000 10 85x60x40
r 6,5 chpouT. | 24 000 4 500 10 85x60x44
il 6 dponT. | 29 000 1 700 becriaaTHO | 85%60%45
E 6 BeptT. | 27 800 1 900 10 89x60x40
K 6 BepT. | 26 600 2 200 becriaatHO | 89%60%40
3 6 cdponT. | 20 200 6 300 15 85x60x%42
151 5 BepT. | 27 000 1 800 becriaatHo | 85x60%40
K 5! dponT. | 28 000 1 800 becriaatHO | 85*x60%40

CkoABKO pybaeH Oy/ieT cTOMTE HauboAee MEINEBBIH ITOAXOAAIHNH BAPHAHT BMe-
CTe C IIOJKAYEeHHEM M JOCTABKOH?



MPOBEPKA PELLUEHUA 3AAAYN 10

Tak Kak cTHpaAsHad MalllHHa ¢ BePTHKAABHOH 3arpy3KoH, TO BEIYEPKUBAEM M3
tabaunel Mmofienn A, B, I, /I, 3u K.

Tak Kak cTHpaAsHas MallliHa BMECTUMOCTEIO He MeHee 6 KT, T0 BhlYepKHBaeM
TaK e mozeAs H.

[IAl oCTaBIIHMXCH MOJAEAEH IIPOU3BOHUM PACYETHL.

CTOHMOCTE [abapHThI
BumecTH- CTou- CTOHMOCTB o
Twun 3a- JoctaBkKH (% | (BbICOTa %
Moaeas | MocTh Gapa- MOCTE |[IOJIKAIOYUCHHS
rpy3KH OT CTOMMOCTH| IIHpPHHAa X
GaHa (Kr) (Py®O.) (Py0.)
MAITHHEI) TAYOHHAa, CM)
A E e | N 4 500 10 DE e AN
ik =) \..__".IJPUHL_,..:} FTW | LWF [ I Rl WL W Ry LW )
b 7 Beprt. | 27 000 1 700 becriaaTHO | 85x60x%45
] = "’:l-.:m..-...-:""l. [ B =~ ~T AT = A 10 (s ] =EVY g ATvE. FA
12 [ I:JUI._.LI. TN WL WL W wt LS L AL TR
L 6.2 .f‘fpml:_":‘y: 24 00014 300 10 Soxp0x44
L~

A 6— L epponto29-000- 1 700 Geenaarno|-85x60x45
E b Bept. | 27 800 1 900 10 89x60x40
K 6 BepT. | 26 600 2 200 becrianaTHO | 89x60%40
3 56— epperE 2020016300 15 85260242
14 e - 27 000— 1-800 I Pppp——— Q5 e A0
Irl '||,‘.‘h f J J:l"._-t..'l F- | LA LWL W T e L L AT A L
| = =N Y afalalll 1266 [ O s N A
1% [ h‘u:fl_lun_l...ﬁrf ai 1Y LrLWeL W T L IIvy Lo e WL v e LY




PacueTkI:

M C CTOHMOCTE CTOHMOCTE 10-
07 |LTOUMOCTR] | katoue- | craBru (% oT cToH- OIIAATA
ACAD [p}?’ﬁ_] HH [ e
pvo.) MOCTH MAIIIHHEI)
B | 27000 | 1700 BecriaaTHo 27 000+1 70028 700 D
E 27 800 1 900 27 800-0,1=2780 | 27 800+1900+2 780=32 480
K 26 600 2 200 BecriaaTHO 26 600+2200=28 800

OTteeT: 28 700



01-05. 3ama4yH ¢ NpaKTHYECKHM COJepXaHHeM
I[TPHMEPLBI

«AHCTEI OyMaras:

OdHIENpHHATEIE (POPMATEI AMCTOBE DYy-
Mard obo3Ha4dawT DyKeoH A B uud-
poii: A0, Al, A2 1 tak gaaee. Auct
dopMmata A0 HmeeT dopMy NIpAMO-

VroAbBHHEKA, IMAOIIANE KOTOpPOID paBHA o |

P

]l kB. M. Ecan auct chopmara AD pas-
pe3aTh MOMOAAM MAapPAAAEABHO MEHb-

meil cTopoHe, HoAy4aeTCcH [BA pab-

T RT R R

Al A0

HEIX aHcTa popMaTta Al. Ecan ancTt Al pa3pe3aTek TAK XE [T0II0AAM, ITOAYVIAETCSH
nea aucta chopmarta A2. M Taxk nasee. OTHoIIEHHE DOABIIIEH CTOPOHEI K MEHBIIIEH
CTOPOHE AHCTA KaxKaoro (popMaTa O/THO H TO e, [I03TOMY AMCTEI BceX (pOpMAaToB
MMoA00HEL. 3TO CAEAAHO CHENHAABHO AR TOrO, YTODBI MPONOPIHH TEKCTA H €r0
pacloA0M¥eHHe HA AHCTE COXpPAaHAAMCE I[IPH VMeHEBIIEHHH HAH VBEAHYEeHHH
mpHdTa NpH HAMeHeHHH hopMaTa AHCTA.

B Tabanue gaHel pasMeprl (c
TOYHOCTBEIO [0 MM) YeTEIPEX
AHMCTOB, HMEWIIHX (popMAaTEI

AD, A2, A3 u Ad.

Ii:::: Oanaa (mMmm) | [dIapaHa (MM)
1 210 148
2 294 420
3 1189 841
4 420 297




ANA CAMOCTOATEABHOIO PASBOPA

I::::: dauHa (Mm) | IIapuea (MMm)
1 210 148
2 594 420
3 1189 841
4 420 297

1. YcraHOBHTe COOTBETCTBHE MeXKIy dpopMaTaMH M HOMepaMH AHCTOB OymMmaru
13 TabOAMIIBI. 3armoaHuTe TabAHIYY, B DAAHK OTBETOB ITEePEHECHTE ITOCAEI0BATEAD-

HOCTB 4YeThIPEX LIHP.

AO A2 A3 A5
Yem Goapme nudpa dpopmara, TeM MEHBIIE JAHHA AHCTA.
PaccraBuM JIAMHEI AMCTOB B IIOpAAKEe YOBIBAHHA:
AO A2 A3 A5
1189 594 420 210
3 2 B 1

Oteet: 3241



2. CkoAbKO AHCTOB hopMaTa AS MOAYYHTCH U3 0[HOrO AHcTa chopmaTta Al?

Al

KoAaHYecTBO AHCTOB YABaHBacTCH:

1 ab Al =2 acp A2 = 4 ad A3 = 8 acp A4 = 16 ach A5

A3
A3
A3
A3

Ax

Ay H

SHOPMYAA
([-x)
N=2"

IIo dhopmyae:

[3-1]

N=2

4

=2 =16

OTger: 16.



ANA CAMOCTOATEABHOIO PASBE0OPA

4, Haiimute nauHy Aucra bymaru dpopmara Al. OTBeT gaiiTe B MHAAUMETpPaxX U
OKPYTAHUTE A0 DAMIKaMIIIEero 11eAoro Yucaa, KkpatHoro 10.

594 Homep aucra | lanna (Mmm) | [lupuna (MM)

2 A2 594 420
120 A9
[aunHa aucra popmaTta Al B 2 pa3sa 6oablile ITHPUHEI
A 1: ----------- 7 Amcra popmara A2: 420-2=840 (MmM).
A2 OtgeTt: 840.

HuaTepecno! Ha camom neae mamHa aucra popmata Al paBHa 841 MM, 4TOOEBI
3Ta HETOYHOCTHL HE OTpa3HAach Ha IIPAaBHUABHOCTH OTBeTa, B 3ajade Tpebyercsa
OKPYTAHTB ITOAYYEHHYIO JAWHY 0 ODAMKAMIIero 1eAoro yucaa, kpatHoro 10.



S. Haiiure oTHoIIeHHe OAMHBI OoAbIIel cTOpoHEI AHCTa opmaTa A6 K MEHBb-
mieii. OTBeT OKPYTrAUTE /10 J1€CATHIX.

A5: =

148

h - -

Homep aucra | [JauHa (MM)

IIupuHa (MM)

1 AS 210

148

HdanHa Aucta popmara A6 paBHa IIIMPUHE AHCTA

dopmara AS: 148 mm.

IIIupuHa Aucra cdopmata A6 2 paza MeHBIIe
OAUHEBI AucTa popmarta AS: 210:2=1085 (Mm).

B _148 150_10

OTHOIlIEHHE: ~- ~~=x~1,429=~1,4.

M 105 105 7

OTtserT: 1,4.



JJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PASLOPA

6. HaiinuTe oTHOIIIeHHe MAMHBI JHATOHAAH AUcTa dpopMaTta AS K ero MeHbIei
cropoHe. OTBET OKPYTrAMTE [0 JIeCATHIX.

148 == 150

Homep ancra | JauHa (Mm) | IIupHHa (MM)

[
1 AS 210 148=150

Jas yIipolieHHd BEIYUCAeHHH
A5 . o il JIAMHY / IIHPHUHY AMCTa MOXKHO OKPYTAHT.

Ilo Teopeme IInudaropa HalieM JAHMHY JHATOHAAH:

I -+210°+150? - /66600 - /666100 ~+/676-10 - 260

MeHEBnIaA cTOpOHA — 3TO HIHPHHA AMCTa, aad popmaTta AS: 150 mm.

O _260 26
2=~ x1,73=1,7.
OTHOLIIEeHHE M 150 - 15
Orsert: 1,7.

HuTtepecHo! Tak Kak oTBeT BO BceX 3aJlaHUSAX TAKOr0 THIIA Heobxomumo OymeTr
OKPYTAHTE JI0 AeCHATHBIX, A YIIPOILUEeHHS BEIYHCAEHHH OKPYTAHTE OAHHEI CTOPOH
1o 4yucaa KpatHoro 10 (1200; 830; 600; 300; 130) uau S5 (103; 735). Ha npaBHAB-
HOCTH OTBeTa 3TO He oTpa3uTcda. Takske Oas VIIPOIIEeHHS BBIYHMCA€HHH MOXKHO
V4ecThb TOT (paKT, 4YTO BCE AMCTHI MTOI0OHBI U BCe OTHOIIEHHS (DOABIIIAs CTOPOHA
K MeHEBIIeld, MeHblIad K Doablllel, qHaroHaabk K MeHEBIIeH /DoAblllell cTOpoHe)
OyayT ogHHaAKOBBEIMH 1Af BeceX chopmartoB (1,4/0,7/1,7/1,2).



7. Haiimure naomanes aucra dpopmata A3. OTBeT maiiTe B KBaJApPATHRIX CAHTH-
MeTpax.

2 2
S,pao =1 M =10000 cm _S,@MZIUGDD

S _
1apAO=2apAl=4apA2= 8apA3  *“P* 8 8

= 1250 (cm?)

OteeT: 1250.

8. Bymary dopmaTra A2 ynakopasn B madku mo 120 amcrtoB. Haiimure maccy
na4ykH, ecam macca dOymaru naomaad 1 kB. m paBHa 180 r. OTBeT gaiTe B rpam-
Max.

2 4 180

Sepao=1M = m,,,=180r 4 aucta — 180T 120 «x

1abAO=2acpAl= 4apA2 120 AHCTOB— XT x=120180_ 5400 (y
a

Oteet: 5400



ANA CAMOCTOATEAbHOIO PASBEOPA

9. Pasmep (BwIcoTa) THUnorpadgckoro nipudTa HU3MepseTcd B HNyHKTax. OauH
MYHKT paBeH 1/72 mioiiMa, To ecThb 0,3528 mMm. TekceT HamnmedaTaH HIPpHQPTOM BEI-
coroii 20 nmyHKTOB Ha AaHcTe (popmaTta A2. KakoHl BBICOTEI HyXKeH LIPHUMPT (B
MYHKTAax), 4ToObI TEKCT OBIA paciioaokKeH Ha AucTe popMmaTta A3 TakuMm Ke 00-
pazom? Pasmep mipudTa OKpyrageTcd A0 LIEAOrO.

Tax KaK AHCTHI HD,U,DEHLI, TO OTHOIIIEHHE
420

BBICOT INPHQTOB OyJeT TAKUM Ke, KakK OT-
HOIIIEHHUE [JAWHBI (IIHPHHBI) AHCTOB [IBYX
| 20 297 paccMaTpHBaeMbIX (POPMAaTOB.
MozKHO CcOCTaBHTE IIPOIIOPLIHI0 KaK OTHO-
2 A 2 - CHTEABHO JIAWHEI, TAK H IITHPHHBIL:
420
‘ 20 594 _20-420 _ N
A3 1) S5=055 =x="cg,~14,14~14
20 420 _20-297 _ _
2) ~ =397 =*="50 ~14,14=14
Homep AHcTa dAnHa MIupuna
2 A2 594 420 20
4 A3 420 N 297 X
OtgeTt: 14.

Hutepecuo! [Iag yBeandeHud mpudTa MOXKHO HCIOALB30BATE KO3(M(HIIHEHT
1,4, naa ymensmienud — 0,7. [Iposepsem: 20-0,7=14 u 14-1,4=19,6=20.



01-05. 3aga4H ¢ NPpAKTHYECKHM COlepXaHHEM

ITIPHMEPEI
«Taprdgbi»
Ha pHcyHKe TOMKaMH NOKA3aHO KOAHYECTBO MHHYT HCXO/IAIIIHX BEI30BOE H Tpa-
thpHK MODHMABHOIO HHTEpPHeTa B rUrabaliTax, H3pacxoloBaHHEIX aDoHeHTOM B
[Ipoliecce [IOAL30OBAHHA CMapTQoHOM, 3a Kamaslil mecan 2019 roga. [as yoob-
CTBA TOYKH, COOTBETCTEVIOIIHE MHHYTAM H rHrabaliTaM, coeJHHEHEI CITAOII-
HBIMH H NYHKTHPHBEIMH AHHHAMH COOTBETCTBEHHO.

MEHYTEI —— == mraBaiTel
400 4 i~ §é
350 3,3
300 3
250 2.0
200 2
150 1,5

!
100 - - o R R S T |
S0 0.3
0 | | | | | | | | | ]
o 1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 11 12

MECHIL

B TeuenHe roga aboHeHT noak3oBaacHd TapHdoMm «CrannapTHEI, aboHeHTCKasd
[IAATA 10 KoTopoMy cocTaBasgaa 360 pybaeil B mecall. [IpH yCAOBHH HAXOMIEHHHA
aboHeHTa Ha TeppHTOpHH PP B aboHeHTCKy0 naaty tapHda «CTaHaapTHEIH»
BXOJHT:

s [IAKeT MHHYT, BKAtodawlmii 300 MHHYT HCXOOAUIMX BEI30BOE HA HOMEpPA,

3apericTPHPOBAHHEIE HA TeppHTOpHH Pdy;

s [IAKeT HHTEpPHEeTAa, BKAaYawIHii 3 rarabaiita MoDHABHOrO HHTEPHETA;

» mareT SMS, exarouaronii 140 SMS B MecH1;

s DEIAMMHTHEIE DECIIAATHEIE EXOAAIIHE BRI30BEL.



CToHMOCTE MHHYT, HHTEpHeTA H SMS cBepx nakeTa TapHda yEA3aHA B TADAHIIE.

Hexonane BRIZ0OBEI 3 pyD. /MHH.

MobuabHBIH HHTepHeT (nakeT) | 80 pyd. 2a 0,5 Tb
SMS 2 pyD. /1T

ADOHEHT He MOAL30BAACH YCAYTAMH CEf3H B pOYMHHTe. 3a Beck noj] aDoHEHT OT-
npaexa 125 SMS.

1. OnpeneanTe, KaKue MecHdIlbl COOTBETCTBYIOT YKA3aHHOMY B TabAulle TpaUKy
MOOHMABHOTO HMHTEpHeTa. 3aroAHuTe TabAuIly, B OAaHK OTBETOB IIepeHEeCHTe
YHCAa, COOTBETCTBYIOIIIHE HOMepaM MecdlleB, 0e3 mpobeAoB, 3alIATEIX H JPYTHX
JOIIOAHHUTEABHBIX CHMBOAOB.

Mobuarnserii uateprer | 1 ITB|1,5TBE | 3,75 TB |3 TE
Homep mecana

Mmmprae = —:= ImraSafiTs
400

MoGHABHEIH TpadHK H3-
MmepsieTcs B ['6.

330

300

To4ukH, coOTBETCTBYHO-
1He rurabaiitaMm, co-
eHHEeHb] IYHKTHPHLIMHA
AMHHSMH.

OTBeT: 12289

o 1(2)3 4 5 6 7 (8)9)10 11 (12)

1,5I'e 3,75 3 1 I'6



ANA CAMOCTOATEABHOIO PASBEOPA

2. DH]}E,[[,EMITE, KdKHE€ MCCHILBEI COOTBETCTEYVHOT YEKA3AaHHOMY B TabAHIIe KoAHYe-
CTBY HCROIHAINIIHX BBI3OB. 3arnmoAaHHTe T-EI.G:"&.HL'I“}T, B ODAAHK OTBETOB I[ICPCHCCHTC
HYHCAA, COOTBETCTBYVIOIIIHEC HOMEPDaM MCECHIICE, bes HpGﬁEﬁDB, 3allAThIX H OPVIHX
JOIMTOAHHTEABHEIX CHMBOAOB.

Hexopsamnme Be13oBEI | 300 muH. | 200 muH. | 150 MuH. | 175 MHH.

Homep mecana

ManyTs: —— == IErafailTsl
400 i 4
fi -
350 ! ' 3,5 Hcexonsiniime  BBIZOBBI
%
00 ’ N N H3MEPSIOTCHd B MHHY-
! T Tax.
250 / 2.5
L gf

200 LIF a To4ykH, COOTBETCTBYIO-
175 IIHe MHHYTAM, COeTH-
150 . 1,5

' A I HEHBI CIIAOIITHBIMH AH-
100 1 1 HHUAMH.

50 0.5

0 Y ¥ Y ¥ 0 OTteeT: 19114

o (1) 2 3(4)5 6 7 8 (9 m@u
NS _ M

300 muH 175 MmHEH 200 maa 150 muEH



ANA CAMOCTOATEABHOIO PASBE0PA

3. HO;‘LBS}?HCL PHCYHKOM, INOCTABLETE B COOTBETCTBHE KaMOOMY H3 YKa3aHHBIX
NEPHOOOE BPEMEHH XapPAKTEPHCTHKY H3PACKOJOBAHHBIX MHHYT H rurabaiiToe.

IleprOoabL XapaKETEepHCTHEH
AY | drompass —supr 1) pacxo] MHHYT YBEAMYHACH, 8 PACXO

rurabaliToB yMeHBIIHACH

pacxo rurabaiiToB yBEAHHHACH, a

B) | maii — HIOHE 2)
pacxoj MHHYT YMEeHEIITHACH

3) PACXOJ MHHYT YBEAHYHACH H PACXOJ

B) | aBrycT — cenTabpn
) Y P rurabaliToB yBeAHYHACH

pacxo MHHYT YMEHEITHACH H pac-

') | moalps ~ zexalbpn 4 0] THrabaliToB yMEeHBITHACH

B Tabauue nopg kamaoi OyKBoli VKaXKHTe COOTBETCTBYIOIIHI Homep. B oreet
FAMTHIITHTE MOCAENOBATEABHOCTE 1IHdp 6e3 MpobeAoR, 3anAThIX H APYTHX JOTIO0A-
HHTEABHBEIX CHMEOAOR.

MERyTE —— —-— CEradaiTsi
400 4 i 4
3350 3,3
300 ~ 3
2350 2,5

A\
200 » . 2
\
150 1,5
100 1
S0 2 = a 1 0,5
0 0
] 1 2 3 4 3 G 7 B 9 10 11 12
¢lcu Map M'di'l HIOHN anr oen HOH OCK

dreBpaAL - MapT: pacxo/l MHHYT YEEAHYHACH, pacxos I'0 yeeandHaca = 3
Mail - HIOHE: pacxo] ['0 yBeaMdHACH, pacXo] MHHYT VMEHEIITHACH — 2 ;
aBrycT — ceHTAGPE: pacxoq MHHYT H pacxol ['6 ymeHBIIHACHE = 4 ;

HoaAGpE - Aerabph: pacxo] MHHYT U pacxos ['6 yeeauanaca = 1.

Oteer: 3241



ANA CAMOCTOATEABHOIO PASBOPA

4. CkoabKO pyDaeli noTpatHa aDOHEHT HA YCAYTH CBA3H B aBrycTe?

MuEHFTE — == TErabaiiTo
400 4 3
o |3, TS
(3s50) TS
iy L
%
SO0 ] \ 3
i %
250 ] ¥ 2.5
% I
_. % I ;
200 - i ]
%
150 * 1.5
L]
100 1 |
Sl 0,5
0 0
0 1 2 (! 1 2 & 7 B Q 10 11 12
ARTYCT
HapacxomosaHo
P BxoauT B TapHd Ceepx nakera
B ABrycTe:
390 MHHYT 300 MHHYT 20 MHHYT
3, 720T0 3 I'o 0,75 I'd (2 nakeTta o 0,5 ['D)

AbonenT norpatHa: 360+3.-50+80-2=670 (pv0.) OTeeT: 670



ANA CAMOCTOATEABHOI'O PASBEOPA

5. Croasko Mecallee B 2019 rogy aboHeHT He NPEeBLINIAA AMMHT II0 [TAKETY HC-
XOOANIHX MHHYT?

MEEYyTHM —— == ImraBaiiTm
i) 5 i i
oo
'r L
%
350 . ’ 3,5
A PN s
300 — T - S A BEAIOYEHO
X\Eﬁ/r i T 300 MHHYT
.
- ; p e HCXOIAIIHX
L% &
J \ BhI30BOBE.
LY o 3
200 —; (¥) : 2
L L}
150 . \ 1,5 AboHeHT He
1]
, NPEeBRICHA
1y 1
AMMHT O pas.
S50 0,5
i 1] DTE .
0o 1 2 3 4 5 6 T & 9 10 11 12 eT: 5



ANA CAMOCTOATEABHOTO PASBEOPA

6. Cxoabpko MmecsIles B 2019 roay aboHEHT ITPEBBICHA AHMHT I10 TTAKETY MOOHAB-
HOro UHTepHeTa?

MuEHYTEI —— == I'mraafiTsl
400 4 i 4
350 3,5
B rapud
300 3 BKAIOYEHO
I
\\/f 3 I't mo-
250 2,5
N N DHABHOTO
%\
500 " 2 HHTEepHeTA.
150 1,5 AbDoHeHT
[IpPEeBBLICHA
100 } 1
AMMHAT 4
50 0.5 pasa.
0 0

OTBeT: 4



ANA CAMOCTOATEABHOIO PASBE0PA

7. Ckoasko MecH1eB B 2019 rosy aboHeHT ITpeBBICHA AMMHT H IT0 TTAKEeTY MHHYT,
H 110 ITaKeTy MOOHMABHOTO HHTEpHeTa?

MEHYTBl —— == T'mraaiiTs
400 5 1
330 3,5
300 3
250 2,5
200 2
130 1,5
100 L
20 0,3

0 o : : : S 0
0 1 2 3 4 S 6 T B 9 10 11 12

B Tapud BrarodeHo 300 MHMHYT HCXOoOdIIMX BeI30BOB H 3 ['D MobuasrHOTO HHTEP-
HeTa. ADOHEHT ITPeBBICHA AMMHT H I10 ITAKeTy MHHYT, H 110 ITakeTy MOOHABLHOIO
HHTepHeTa 3 pa3a 3a rof.

OTgeT: 3



ANA CAMOCTOATEABHOIO PASE0PA

8. Croapko Mmecdilee B 2019 roay pacxoae! 1mo tapHdy cocTaBHAH poBHO 360

pyoaeii?
MEEYTE —— == T'mraaHTBI
4':-}“ F .;."‘- X 4
" -
350 S —— S —f— 3,5
LA
\ 7
. ) /"H M A Pl
! \ ! Y
250 I 2.5
® \
200 \ A4 2
150 \ 1,5

100

10

11

12

Pacxomae! 1o
TapHdy cocra-
BHAH POBHO
360 pybaei,
ecAH aboHeHT
He IIPeBBICHA
AMMHT HH II0
naKeTy MHHYT,
HH 10 TIaKeTY
MOOHABHOTO
HHTEpHEeTA.

OTBeT: 4



ANA CAMOCTOATEABHOIO PASBOPA

11. Ha CKOABKO ITIPOILIEHTOB YMEHBIIHACH TpadgHuK MOOHABHOIO HHTEPHETa B CEH-
TaAbpe 1o cpaBHeHHIO ¢ aBrycToM 2019 roma?

MERYTEL —— == I'mradamTsI
400 4 : i
1~ ] ‘ I_{fjr;l aBrycT — 3,75 I'6
[ il )
55  ceHTAOpE - 3 I'D

350 -
300 _3.} 3,75 — 100%

o 3 - x%
250 2,5

3,70 100
200 L2 -
3 X

150 - [ R I B | -.\- - 1,5 x_3‘100_80
100 Lo 3,75
50 - | — | 05  100-80=20 (%)
0 0

o 1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 11 12 OreeT: 20
AaABr CeH



01-05. 3ana4yH ¢ NPaAKTHYEeCKHM COJepXMaHHeM

ITPHMEPEI
«¥Y49acTOK»
@i @ DAHTEH
OXSRN O
i"i' : ? AGAOHH
i xg
~ & ’i"’i’ oropoa

Olky &% SANON paus"

3anaane 1. Ha naadHe Hz00pameér ga4vHbBI yd4acToK mo agpecy: . CHHHIIBEIHO,
va. KpacHas, 1. 34 (cTopoHa KaXXIoH KAETKH HA ITAAHE paBHa 2 M). Y4acTok
HMEET NPAMOYVIOABHYIO (popMmy. Brle3n M BBE3[ OCYLIECTEAHIOTCH HE€pes egHH-
cTBeHHEIE BopoTa. [IpH BXojae Ha yYACTOK CAEEA OT BOPOT HAXOMHTCH Iapa.
Cnpaea oT BOpOT HAXOAHTCH capail naomaneio 24 KB. M, a 4YTE INOJAARIIE —
HHA0H oM. HanpoTHE XHAOTO JOMAa pacloA0XKeHE! ADAOHEBEIE ITOCAIKH. TarkMe
HAa V4acTKe ecTh DaHsf, K KOTOpoH BeJET MOPOXEKA, BEIAOKEHHAS IMAHTEOH, H
OropoJl ¢ TEMAHIIEH BEHYTPH (oropo/ oTMedeH Ha naaHe [ poH 2). Bee qopoxKH
BHYTPH VYACTKA MMEIOT IIHPHHY 1 M H BRIMOIIEHEI TPOTYAPHOI MAMTKOH pa3s-
MepoM 1 M x 1 M. Mexny rapasxoM H capaeM HAXOIHTCH MAOMIAKA, BEIMOIIEH-
Hafd TakKoi Xe NMANTKoi. K y4acTKy noaBeeHo 3aeKTpH4ecTBo. HMeeTcs Maru-
CTPAABHOE ra3ocHalXeHHe.




ANA CAMOCTOATEABHOIO PASBE0OPA

1. [Iast 0OBEKTOB, YKa3aHHLIX B TabAWIle, ollpe/leAlTe, KAKUMH ITH(pPaMHA OHH
obo3HaYeHBI HA IAaHe. 3aroAHUTe TabAHIly, B DAAHK OTBETOB IEpPEHECHTE TIO-
CA€/1I0BATEABHOCTEH YeThIpPEX 1Udp 6e3 npobeaoB, 3anATHIX U JAPYTHX JIOMOAHH-
TEABHBIX CHMBOAOB.

ObBeKThI TeTIAHIIa bans capa# ADAOHH

Hudpel

PaBoraem ¢ TekcroMm. CripaBa OT BOPOT HAXOAWTCH capaH, 3HA4YUT, OH obo3Ha-
qyeH 1tudpoit 7. Yy Ts JaAbllle OT BOPOT HAXOUTCH KHAOH oM (1tudpa 1), Hammpo-
THB KOTOPOTO PAaCIIOAOKeHEI A0OAOHEBBIe NMOCANKH, CA€I0BATEABHO, OHH 060-
sHaveHsl i poi 5. K 6aHe BefleT MOpOKKA, BRIAOKEHHAS IIAMTKOMH, Toraa OaHsa
otMmedeHa 1Hdgpoi 4. Oropoa orMmeydeH U poi 2, Toraa TeNAHIA — 1udpoii 3.

Oteet: 3475




ANA CAMOCTOATEABHOIO PASBOPA

2. Haiigure paccTosiHHe OT rapaxa /0 06aHH (paccTosHHe MeXKAy ABYMS OAH-
KaWUIIMMH TOYKaMH I10 IIPSAMO#) B MeTpax.

e

? ? PaccrogHue Mexy rapazkom
@ ? 9 (o6wekT 6) u 6aHeilt (0OBEKT 4)
rapas

Gans cocTaBAdgeT 8 KAETOK.

CropoHa KaxK/10ll KAeTKH Ha IIAaHe paBHa 2 M.
Haiinem paccrosgHue (B meTpax): 2-:8=16 (m).

OtgeT: 16

HaiiuTe paccTogHHe OT TENAHIIBI 10 6aHHU (paccTogHHe MeXKTy AByMs OAMKaii-
IITUMH TOYKAMH I10 IIPSIMOi) B MeTpax.

[lass ompemeaneHHSI pacCTOAHHSA

MEZKIY Telauled (obevekr 5) H
baneii (06wekT 1) HailigeM OAUHY
@ oTpes3ka AB B KaeTKax:
N2 2ABC — mpaMoyTOABHEBIH,
? @ o Teopeme [lndcaropa:
AB?=BC?+AC’
s ? AB’=8’+6"

B
@ AB?=100

AB=10 (kaeToK)

CropoHa KaxKmoil KaneTKH paBHa 2 M — AB=2-10=20 (m).

OTgeT: 20



TUTSI CAMOCTOSITEJILHOTO PA3EOPA

3. Haiinure nepumeTtp pyHmaMmeHTa xKuaoro goma. OTBeT [aiTe B MeTpax.

[lepumeTp — cymMmmMa JAHMH BCEX CTOPOH.
E CymMma OAMH BCEX CTOPOH KHAOTO JoMa:
o @ 3 4+5+3+1+1+4=18 (KaeTOK]).
4 1

1 CtopoHa KaxKOoH KAETKH Ha IIAaHe paBHa 2 M, Torjga
nepumMmerp P=2-18=36 (m).

OTgeT: 36

4, HaiiguTe nAomIa bk OTKPBITOTO TPYHTA oropojia (BHe Temnaulikl). OTBeT maiTe
B KBAJApaTHEIX MeTpax.

[Iaomiaas Becero oropofa: S =6-3=30 (KaeTOK) .

AT

=4.1=4 (kaeTKH).

[TaoImaae TEMIAMIIBI S

eI

[Taomias OTKPBLITOTO MPYHTA:

]
;
|

o = p— —

( 3 ) E SrH".FC,!’J‘!HJFi‘rJ."'I.? SVHRG Sfl.‘qj}_ﬂ_ﬁ'}” _Sm.-.uurrr;r:.r 30_4 26 (KﬂETﬂK] "
_— <« | CTopoHa KaxK/Ioii KAETKH Ha IIAaHe paBHa 2 M, TOTJa IIAO-
' ' ] ¥
| Iajab OHOH KAeTKH S_,, . =2-2=4 (M°).
]
]
----------------- : ANTRIABERFCRSEY SEWRIRFIET o 4‘ 26 o 1 04 [I‘{Q} "

OTeeT: 104



7. CKOABKO [IPOIICHTOE ITAOCIIAAH BCCI'O VHaCTKA 3aHHMAcCT bauga?

-----------------

Q

S =10-15=130 (kaeTOK)

VEENCERTRC

S

T

=3-3=9 (KkAeTOK)

150 ka — 100%
9rA - x%

150_100
9 x

9.100 9.2 _
I_ — —

0
=450 ~ 3 0

OTBeT: 6



I CAMOCTOATEJIbBHOI'O PASBOPA

S. [AMTKH [IASI Ca/IOBBIX IOPOZKEK ITPOJAIOTCS B YIIAKOBKaxX 1o 8 mITyK. CKOABKO
YIIAaKOBOK ITAHTOK ITOHA/100HUAOCE, YTOOBI BEIAOXKUTE BCE IOPOXKKH ?
as Toro, 4ToOBI BBEIAOXKHTH

' BCe [JOPOXKKH IIOHaJ0buTCs
3+2-12=27 (MAUTOK).

-

[TocuuTaeM KOAUYECTBO YIIAKOBOK: 27:8= 3% ~ 4 (yI1akOBKH).

OxkpyrasieM B O0ABIIYIO CTOPOHY!
OtgeT: 4

6. TporyapHad NAHTKa NpofaéTcsd B YIIAKOBKAaX, pacCiHTAHHBIX Ha 3,5 M-2.
CKOABKO YIIaKOBOK TAKOH INAMTKH ITOHA/100HAOCE, YTOObI BEIAOXKHUTE ITAOIIAIKY

MeZKIy rapazkoM H capaem?

FLTOLL = 2 ) 5 = 10 (KAETDK} * m
Smwm‘u = 2 ) 2 = 4 {Ml:z] - Sn_-.'rm,!:.lrmr: - ]‘U . 4 - 40 [MK]
Sumr:p.rdxu - 4 : ]' D = 40 [LIQ} ' Sar.'.'emr:m - 1 ME = Sn_rrmg;prmu - 40 NIQ

KoandecTBo ynnakoBpok: 40:3,5= % = ? =1 1% =12 (YyIIaKOBOK) .

‘ Okpyrasem Bcerga B DOABIIIYIO CTOPOHY!
- OTget: 12



HJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PA3BOPA

8. Ha CKOABKO IPOILIEHTOB ITAOIIA/b, KOTOPYIO 3aHUMAaeT capail, MeHbIIle TIAO-
11a{¥, KOTOPYIO 3aHUMAaeT rapax?

S,l,,,l,_,,(.‘, =2-4=8 (KAeTOK)

@ S, —— 3-2=06 (KAeTOK)

capaii [apax — 8 KaeTOK
” Ha CKOABKO % MeHBbIIe?
Capait — 6 KAeTOK
8 - 100%
6 - x%

8 100 _ 6-100 3:100
6 x 8 4

100-75=25 (%)

~75 (%)

OtBeT: 25



JJIA CAMOCTOATEJIbBHOI'O PASLOPA

10. Xozauu YVHaCTEA [TAAHHPYCET YCTAHOBHTE B ZKHAOM JOME CHCTEMY OTOIIACHHA.
OH PACCMATPHEACT [Ba BapHaHTaA:. 3ACKTPHYCCKOC HAH T'a30BOC OTOIIACHHE.
[leHrl Ha DﬁDp}fﬂﬂBaHHE H CTOHMOCTBE €I'0 YCTAHOBEH, JaHHBIC O pacCxolc ras3a,

SJACKTPOSHCPIHH H HX CTOHMOCTH OAaHBI B TabAaHlIe.

ITpouee CpenH. pacxo
P PEAH- P & CTouMocTb
HarpesaTean | obopymoBa- rasa/
. ra3a/3aneKTpo-
(KOTEA) HHE CpeiH. IToTpeDdA.
9HEePruH
H MOHTAazK MOIIIHOCTB

['azoBoe
O TOIACHIE 24 000 pyDd. 14 316 pyb. 1,1 kyb. m/4 4,4 py0./KyD. M

DAEKTP.
OTOMIACHIE 19 000 py6. | 11 000 pyb. 4,4 kBt 5,3 py6./(kBT1)

Ob6aymaB oba BapuaHTa, X039HH PEITHA YCTAHOBHTE Ta30Boe oTolAeHHe. Yepes
CKOABKO YacOoB HeIlpepbIBHOH paboThl OTONIAEHHUA 3KOHOMHS OT HCIIOAB30BaAHHUSA
raza BMECTO 3AEKTpPHYECTBA KOMIIEHCHPYET pPasHUILY B CTOMMOCTH TOKVIIKH H
YCTAHOBKH Ia30BOI0 U 3A€KTPHYECKOro 000py1oBaHUA?



PEIIEHWUE U1 OTBET 3AJA4YHA 10

- a4 A w0

BaoxkeHud B raszoBoe otonaeHue: 24 000+14 316=38 316 (pyb.)
Baoxkenus B anekTpudeckoe otornaeHre: 19 000+11000=30 000 (pyb.)
Pasuuna (mepenaata): 38 316-30000=8 316 (pyb.)

CtoumocThk ra3sa (3a 4ac): 1,1-4,4 =4,84 (pyb./4),
CTOMMOCTE 3AeKTpH4YecTBa (3a 4yac): 4,4-5,3=23,32 (pyb./4),
3KOHOMHSA cocTaBHT 23,32-4,84=18,48 (pyb./4).

KoandgecTBO HaCoB, HEDEXD,[[HMGE AAad  KOMIICHCAIIHH PpPasHHIBI, COCTABHT
8316:18,48=450 ().

OTseT: 450

B zadaHuu Ne10 ons obnezueHus: 8blUUCIEHULL MOIHO COCMABUMb 8blpaiKeHue:

38316-30000 _ 8316 _ 8316 _8316-100_189-100 _189-50
4,4.53-1,1.4,4 4,4(53-1,1) 4,442 44.42 1.42 1.21

=450 ().



TUIS CAMOCTOSTEJILHOI'OQ PA3BOPA

11. Xo3guH y49acTKa PEIIUA IOKPACHUTH BECh 3a00p BOKPYT ydacTKa (TOABKO C

BHEIIHEH CTOPOHKBI) B 3€A€HBIN 1IBeT. [Iaomans 3abopa paBHa 232 KB. M, a Ky-
IIUTH KPacKy MOXKHO B OJTHOM M3 ABYX OAMKaWINIUX Mara3uHOB. LleHbl U Xapak-

TEPHUCTHKH KPAaCKH H CTOHUMOCTB JOCTaBKH 3aKa3a JaHbl B TaGAI/II_IC.

Macca KpackKu s
Howmep Pacxof SRR Croumocth ogHo# | CTOUMOCTE 10-
MarasuHa KpacKH 6a11I{Ke OaHKH KpacKu | CTAaBKH 3aKasa
1 0,6 Kr/kB. M 5kr 2400 pyo. 400 pyO.
2 0,4 KT/KB. M 4 Kr 2300 py®. 600 pyo.

Bo ckoabKo pybaeit oboiinéTcsa HauboAee AEIIEBBIN BapHaHT IIOKYIIKH C JOCTaB-

KOHu?



PEIIEHWE 1 OTBET 3A/1A4YU 11

[Tarommane 3abopa — 232 M2

No Pacxo Heobxommmoe Macca kpacku | KoamdgecTBo Oa-
| Kpacku KOAHUYECTBO KpacKH B OHOH DaHKe HOK

1 | 0,6 kr/m?2 | 0,6-232=139,2~140 (Kr) 5 KT 140:5=28
2 0,4xkr/ m2| 0,4.-232=92,8~93 (kr) 4 Kr 93:4=23,25=24

Koamnue- CTDH}I OeL5 O CToHMMOCTE [O0- CTOUMOCTE MMOKYIIKH
Neo HOI baHKH

cTBO DaHOK CTAaBKH 3aKa3a (py©0.)
KpacKH

1 28 2400 py0. 400 pyO. 2400-28+400=67 600
2 24 2300 pyo. 600 pyo6. 2300-24+600£55 800

OTgeT: 55800



01-05. 3aga4dH ¢ OPpAETHYECEKHM COIepHaAHHEeM

IIPHMEPEI
o« TeTLARITA

Sazamme 1. fpocaas AneKcaHOpPOBH' PEIlHA MOCTPOHTh HA AA'THOM VIACTEE
TEMMAHIY JAHHOH 5 M. [IAg »Toro oH COeAds TPAMOYVTOARHEI chvEIaMeHT. [las
KapKaca TelIAHIEI FlpocaaE AAeKCAHOPOBH' 3aKa3Zas MeTAAAH'IECKHE OYTH E
chopMe MOAVOEPVEEHOCTEH JAHHOH 5,1 M KadEOad H NOKPBITHE A8 OOTSREH.

L

A B 0 C D

OTnesrHO TpeOVeTcH EYIIHTE MAEHKY IAF MepelHeH H 3a0HeH CTEeHOK TelIAHIIEL.
B nepenmeH CTeHES IAAHHPYETCH BX0O, NOKAZAHHEIH HA PHCYVHEE IIPAMO-
yroabHHEOM BCC;B;, rae ok B, O H C geasar orpezok AD Ha TeThIpe paBHEIE
"TAcCTH. DHYTPH TelnaHIEl FpocaaB AAeKCAHTIPOBH' MIAAHHPYVET COeAaTE TPH
TPAIEH 10 JAHHE TelIAHIE] — OOHY HeHTPAARHYE HIHPOKYH MPAIKY H JBe YIKHEe
rpEOEH Do Epags. Mexny rpaakaMH OyOyT JopoXEEH INHpHHOH S50 M, Oad
KOTOPBIX HeoOXOOHMO EYIIHTE TRPOTYAPHYE) IIAHTEY pasMepoM 25 cM x 25 oM.



JJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PA3LOPA

1.1. Kaxoe HaHMEeHBIIES KOAHTIECTEO OYyT HYZEHO 3AKa3aTh, ITOOBl pacCTOAHHE
MEFIY COCEMHHMH IyTaMH OBIA0 He Ooase 70 cM?

JaHHAa imIaras:

B, C, He Bonee 70 cu

5 KoaH"1eCTBO (IIIATOBY:

|

:

|

' 3 50 -1

! 2 500:70="=7T==x8
! 1) 7 7

1 5 —

A b 0 C D ﬂiﬂﬂ’t OxplyeneHue :;:;;1:3;

KoamgecTBo ayr Ha 1 Doasme, geMm

KoamiecTBO AV
HOAHYECTEBO (IIATOB

85+1=9
Ecam wmaroer 5, To AyT Oyaer 6 (cM. pHCYHOK]).

OTteeTt: 9



1A CAMOCTOATEJIBHOI'O PASLOPA

1.2, CEOARKO VIIAKOBOK IIAHTEH HeoDXOOHMO EVIIHTE IAH JOPOMEEE MEMIY IPHI-
EAMH, eCAH OHA IpoJAaeTCH B VIIAKOBKAX ITo 12 mTyE?

S,

15t Zop.

=

2-x gop.

=

1-5f maszTIE

=50-500=25000 (cn) 5 m= 500 oM
=25000-2=50000 ()

=25.25=625 (cvr)

KGMI'IEE‘I‘EI-IJ jMﬂKﬂBﬂK:
n_80_20_.2_

12 12 3 53"”?

OxpyzieHUe e foasyo cmopony!

Oteet: T

KoaH1ecTBO IIAHTOK:

_ Sz zep. _ 50000 _
S 625

L u
A-EI T4

L 80




1.3. HalimuTe ITHPHHEY TENAHIEL OTEET JaHTe B MeTpaX ¢ TOTHOCTERE) 0 COTRIX.

AD — mHAMeTp OKpPYIEHOCTH

IarHa
MIOAVOEPVIEHOCTH: D,1 M
AD=d
ad=C C=5,1-2=10,2
3,14-d=10,2

10,2 _510
d=-"1"= = 3,25

314 157 020

Oteet: 3,25

1.4. HaumuTe NHPpHHEY BXOoOa B Tenadmy. OTEeT JaHTe B MeTpaX C TOTHOCTERED
A0 OecAThIX.
BC=0D=r
r=g=3’2ﬂ=1,625%1,5{m}

Oreet: 1,6



1A CAMOCTOATEJIBHOT'O PASEOPA

E. A Mapgees JamaTens (O3 2023

1.5. HaamuTe BRICOTY BXOJA B TenaHny. OTBeT MaHTe B MeTpax ¢ TOYHOCTRED JI0
OecHTEIK.

BCC,B, — npaMoyToOABHHE = £ C =90°

PaccuorpaMm 2OCC,: #C=90° C,0=r,0C= %

ITo Teopeme [Mucdaropa:
oCc*+CC=C0°

A Fa 'E
|r _
|.§] +CC2=r
2 3?.2
cci=r*- =2
1 4 4
3

CC,=32r=0,866-1,6=1,3856~1,4 (u)

Oteet: 1.4



1.6. Hammure mDhomame VIACTEA [0 TPAAKAMH B EKBaJdpaTHBIX

MeTpax.
PesyARTAT OKPYTAHTE JI0 JeCHThIX.
AD=d=3,25mMm
S, acems = AD-DD, = 3,25-5=16,25 ns°)
S, . aep. =0,5-5=2,5 [n) SE_IMP_ =2,5-2=5n")
Sipmmex —16,25-5=11,25 ~11,3 (n)
Oteer: 11,3

1.7. CEOABED TIpPOIEHTOE COCTABASET MACIIANL, OTBeNeHHAS [0 TPEAKH, OT

MIAOIIAAH BCETO VIACTEA, OTBEIeHHOTO oA TenaHiry: OTBeT OKpVTAHTE OO0 IIe-
ARIX.

S —100% — ! .
S e — X% 11,25 x% 11,25 =x 16,25

OTteeT: 69



I CAMOCTOATEJIBHOI'O PASBOPA

1.8. HanmguTe IMHpHHY HNeHTPAARHOH TPAOEH, €CAH OHA B TPH pasa boablne
NTHPHHE] V3K0OH rpaaEH. OTBeT JaHTE B CAHTHMEeTPAaX C© TOTHOCTRE 0 JeCATEOE.

Yakada rpaoEa — X CocraBHM H pelllHM VpaBHeHHE:

Ile A o 3x x+50+3x+30+x=325
ox+100=325

AD=d=3,25M=325cM ox =225

x=225:5=45 (cm)

3x=3-40=132~140 |cm)
OTteer: 140



1.9. CKOABKO KBAOpATHEIX MEeTPOE IIASHEH HeoOXOOHMO KYIIHTE JAS IepelHeH

H 3aJHeH CTEHOK, eCAH C VIeTOM Kpellerka e HyxHOo OpaTs c samacom 10%7
OTEeT OKPYTAHTE O0 IIEAOTO 3HA'TEHH.

HamneM naolllafes CTEHOK:
3amac (10% ot 8,3 M3):
S -5 =m2=mF
cremox ~ Sxpyra P 8,3.0,1=0,83 (1)
2ar=0C frr=E=5,1
2 Bcero HeobxXogHMO KyIHTE:

2
=21 _26,01 ¢ 32 8,3+0,83=9,13~9 (m?)

3,14 3,14

OTBeT: 9



01-05. 3amayn ¢ OpaETHYECKEHM COZepHaHHEM

ITPHMEPBI
a[IlmmEnIy
APTOMODHAEHOE KOASCO, KAK I[IPABHAOC, IPEACTABAAST H2 CebH MeTAaAAHISCKHH
OHCK C YCTAHOBASHHOH HA HETO PeSHHOBOH INHHOH. [JHamMeTp SHCEA COBIIAOAET
C OHAMETPOM BHYTPEHHETO OTESPCTHA B IIIHHE.
[Aq MapEHPOBEH ABETOMOOHARHEIX IITHH TPHMEHA-
eTcHa egHHAaA cCHCTeMa obosHateHHH. Hampmmep,
195/65 R15 (prc. 1). [TepBoe tHcAo (THCAD 195 B
IpHEEIEHHOM [IpHMepe) o0003HAIAST I[IHPHHY
INHHBI B MHAAHMeTpax (mapametrp B ma pHc. 2). Prc. 1

Bropoe Hcao [MHcAO 65 B MpHBeOEHHOM IpHMEepe) — IPOLEHTHOS OTHOIISHHE

BEICOTEI DOKOBHHEI (MapaMerp H Ha pHCYHEEe 2| K IIHpHHES IIHHEL, TO eCTE IDD-%-

[Nocaemymoniadg OyEEa obozHAIAST THII KOHCTPVE-
IHH INHHLI. B gaddmoM ODpHMepe Gykma R ozma- | _| | ?
IaeT, ITO IIHHA paJHAALHAS, TO eCTh HHTH Kap- T Ig

Kaca B BOKOBHHE IITHHEI PACTIOAOXKEHE] BIOAL pa-

AHYCOE EOoAeCA. Ha BCcex ASrKOBEIX ABTOMODHAAX o = ‘Vi

IPHMEeHAOTCH IITHHE] PagHAALHOH KEOHCTEVELIHH.
3a obozHAIeHHeM THITA KOHCTPYVEITHH ITHHET HIST i

THCAO, VEAIBIEAKINEE THAMETP OHCEA Koaeca d B
OoHMAax (B ogHoM mroEMe 25,4 mM). TaxmMm obpa- B
30M, ODIIHE JHaMeTp Koaeca D AerKo HAHTH, 3Had Pac. 2

OHaMeTp JHCKA H BREICOTY DOKOBHHEL

Bo3MOXKHEI OONOAHHTEARHBIE MAPEHPOBKH, O0OOZHaIAMIIHE OOMYCTHMYE)
Harpy3Ey Ha IIHHY, Ce30HHOCTE HCIIOABIOBAHHSA, THII JOPOXEHOTO IOKPEBITHH H

OpYyTHE MapaMeTpEL



JJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PASLOPA

3aBon IPOHIBOOHT ASTKOEBIE AETOMOOHAH ONpeleASHHOH MOJEAH H YCTAHABAH-
BaeT HA HHX KOAECA C INHHAMHE MapEHpPOBEH 195/60 R16.

3apo[ OONMyCEAEST YCTAHOEKY IIMHH C APYTHMH MapEHpoEEaMH. B Tabanre moxa-
3aHEBI pA3pelIEHHLIE PASMEPE] IITHH.

[Tsrprisa IITHEET MaaneTp HCEA |IHOHMEL)
) 16 17 18
185 185/65 185/60 _
195 195/60 195/55 _
205 205/55; 205/60 205/50 205/45
215 215/55 215/50 215/40; 215/45

1. [[IHHEl KAKOH HAaHMeHBIISH INHPHHEI MOXEHO VCTAHABAHBATE HAa ABTOMOOHAE,
ecAH JHAMeTP MHCKA paBeH 17 momMam? OTBeT JaHTS B MHANHMETpAaX.

[TupHea IHHED Auanerp AacKa (oEMED)
() 16 AT N 18
185 185/65 / 185/60 \ _
195 195/60 | 195/55 | _
205 205/55;205/60 | \ 205/50 | 205/45
215 215/55 \215/50 / | 215/40;215/45

JdonyoTHMad mmEpHEHEa: 185 v, 195 nm, 205 M, 215 MM; HaHEMeHBIIAT — 185 M.

Oteer: 185.



2. Ha CEOARKO MHAAHMETPOE pPagHyYC KOAECA C IIHHOH MapkHpoBEH 185/65 R16
GOARIITE, "TeM pamgHyC KOASCA C IIIHHOH MAapEHpoBEH 215/55 R167

B/p Rd H=p% or B=B--£_ v

100 & iv
Baxxmo! i Evg
d mepeBOIHM B MHAAHMETDEL . %

(1 meoEM = 25,4 ) -

Maprmpoexa: R=H+ g :,

185/65 R16 215/55 R16
B, =180 MM B,=215mMMm
H, =65% or 185=185-0,65 (xn) H, =55% or 215=215-0,55 (vm)
d, =16 nmwHAMOB d, =16 gmEMOB
d,=16-25,4 am d.=16-25,4 um
d d,
R,=H += R =H_ +2
1 1+ 2 2 :+ 2
R1=135-D,55+@ E:=215-D,SS+$
E__—E’T=|rISS-G}65+M;—:215-D}55+%1=185-D,65—215-D,55=
i %, i

~120,25-118,25=2 (rm4)

OTtBeT: 2.



3. HaiguTe mHaMeTp KoAeCA ABTOMODHAS, BREIXOAMINETO C 3aBoda. OTBET OJAHTE B
MIAAMETPAaX.

. D=2H+d I o] g{
APHEKH BEA: -
prEpe H=p% or B=B--E- '

B/p Rd 100 Al Ey
Basxmo! EV
T d nepeEogEM B MEANHMETPEL E, m
bl A (1 mofin = 25,4 v -

H

195/60 R16
B=195 v D=2H+d
H=60% ot 195=195.-0,6 (no4a) D=2-195-0,6+16-25,4=
d =16 moiMoB =234+406,4 =640,4 )

d=16-25,4 v

Oteet: 640.4.



JJIA CAMOCTOATEJIbBHOI'O PASLEOPA

4, Ha CEOARKO MHAAHMETPOE YMeHEBEIIHTCH JHAMETP KOASCA, €CAH 3aMeHHTE KO-
AECA, VCTAHOBASHHBIE HA 3ABOMe, KOASCAMH C IITHHAMH MapEHpoBEH 205/50 R177

D=2H+d [ =l i@
MaprHpOEBEa: H=p% or B=B- p : v

Baskmo!
d mepeBOMHM B MHAAHMETPEI 't
(1 mroEM = 25,4 M) g

195/60 R16 205/50 R17
B, =195 v B.=205 MM
H, =60% ot 195=195-0,6 (M) H,=50% ot 205=205-0,5 (mmM)
d, =16 groAMOB d,=17 gwoiMoB
d, =16-25,4 MM d,=17-25,4 MM
D, =2H, +d, D,=2H, +d,
D, =2-195-0,6+16-25,4 D,=2-205-0,5+17-25,4

D,-D,=(2-195-0,6+16-25,4)-(2-205-0,5+17 -25,4) =
—(234+406,4)—(205+431,8)=3,6 (2]

OteeT: 3,6.



5. Ha CEOABKO HpOLEHTOE VBEAH'IHTCH Dpober aBTOMOOHAS IIPH OOHOM 000pOoTe
KOAECA, ECAH 3AMEHHTE KOAECA, VCTAHOBASHHEIE HAa 3aBOAe, KOASCAMH C IIHHAMH
MAPEHPOBEHR 215/45 R187 PeayArTaT oEpVTAHTE 0 OeCATRIK.

C, - 100%
OmaH obopoT: ._ | : ! C. — x%
"‘x..___d_.fff' =2rR=xwD"__ .~ a
195/60 R16
D, =640,4 vpa (cra. 2anasHe 3) C,=7-640,4
215/45 R18
B, =215 mm D, =2H+d
H,=43% ot 215=215-0,45 [mMna) D,=2-215-0,45+18-25,4=
d, =18 mofiMoE ~193,5+457,2=650,7 (v
d,=18-25,4 MM C.=mx-650,7
T-640,4 — 100% “:.‘;-54(],4:1[![3 I=ESD’?-1DG“~1D1 &
r-650,7 — x% 650,77 x 640,4 ’

101,6-100=1,6
Oteet: 1,6.



JUIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PA3SBOPA

6. [IMETPHH DAAHHPYET 3aMeHHTEL 3SHMHIONK Pe3HHY HA ASTHIOK) HA CBOEM aBTOMO-
bEae. [IAd EKasEOOTO HI TETBIPEX KOASC ITOCASHOBATEARHO EEINIOAHAFOTCH "IETEIPE
OIEPAIIHH: CHATHE KOAECA, 3aMeHa IIIHHEI, DAaraHCHPOBEA KOASCA H YCTAHOEEA KO-
aeca. OH BREIDHpaeT MeXIY aBTocepBHcaMH A H B. 3aTpaThl Ha Oopory H CTOH-
MOCTE OIepAallHH JaHEI B TAGAHIIE,

CTOHMOCTE OAS OJHOTO KoASCA
Cz;fl_f- Ti};iiaxfijpzz CHATHE JamMeHAa banaraCcH- YcTaHOBEA
KoASCca IITHHEI POBEA KOAECA Koaeca
A 250 pyo. 52 pyb. 270 pyo. 190 pyo. 52 pvb.
B 430 pyo. 45 pyt. 250 pvyo. 170 pyo. 435 pvt.

CEOABKO pybDaeH samaaTeT [IMHTPpHH 3a 3aMeHy Pe3HHBRI HA CBOEM ABTOMODHAES,
eCAH BEIDEpET CAMEIH MeIlEELIH BAPHAHTT

IATDATEI CHATHEe I3aMeHa = DaAaAHCHPOBEA CTAHOBEA
CTOHMOCTE = TP + + + P + ¥ -4

Ha OOopory | EOASCa IITHHEI KEoneca EoaeCa |

BapuaaT A: 250+(52+270+190+52)-4=2506 (py©.)
BapraaT B: 430+(45+250+170+45)-4=2470 (pyh.)

Oteet: 2470.




01-05. 3azayn c NpakKTHYECKHM COAEepXHaAHHEM

ITPHMEPEI
«Ilaar mecTHOCTH» («JepeBHH»)

3ananune 1. Ha pucyuke n3obpaxEH nmaaH ceAbCKOH MecTHOCTH. KaTa Ha aAeTHUX
KaHUKyAax [IPHUe3kaeT B TOCTH K JeAylike B nepeBHio Crapas (Ha naame obo-
3Ha4eHa Iugpoil 7). B KoHIle KaHMKYA DeayllKa Ha MalllMHe cobupaeTcda oT-
Be3Tu KaTio Ha aBTOOYCHYIO CTAHIIHIO, KOTOPas HAaXoQUTCH B JepeBHe MummHo.
W3 nepernu Ctapad B AepeBHI0 MUIIIMHO MOXKHO TTPOEXaTh 10 MTPOCEAQYHOM N0-
pore mumo pexu. EcTe Apyroll myTs — IIo IIocce OO0 ceaa PedHoe, TAe HyKHO
IIOBEPHYTE I1I0J] IPAMBIM YTAOM HAIIPABO HA Jpyroe niocce, Beayliuee B MummHo.
TpeTHil MapIIpyT IPOXOAUT IO IIPOCEAOYHOH AOPOTE MUMO IIpyAa A0 AepPEeBHH
HBymka, rome MOXXHO CBEpPHYTE Ha Inocce N0 AepeBHU Mwummnao. YeTBEpTHIM
MapHIPYT IPOAETAET II0 mocce Ao ceaa Baaroe, ot Baaroro go Ap6y30Bo 1o mpo-
CEAOYHOM JOpPOre MHMO KOHIOIIHHE u 0T Apby3oBo go Muruuo o mocce. Emgé
OJIMH MaplIpyT IPOXOAUT II0 IIIocce 10 AepeBHH HoBasd, o npocéaodHol nopore
MHMO KOHIOIIIHH 0 AepeBHHU MEBymKa 1 1o mocce oT AepeeHH Meymka mo M-
mruHo. [[locce u mpocéacyHEIe JOPOTH 06PA3YIOT IPAMOYTOALHEIE TPEYTOABHUKH.

’ .7
f cr

#

mIocce

--- TpocéAouHas Aopora

= MOCT

N PEEKa
& npyxn

KOHIOIIHA

[To mocce Kata ¢ meaymkoi eayt co ckopocTeio 40 KM/4, a 10 IPOCEAOIHEIM
JoporaMm — co CKOpocTeio 25 KM /4. PaccTosaHue oT nepeBHH CTrapasd 0o AepeBHH
Hopas paBHO 18 KM, oT ceaa Baaroe no ceaa Peunoe — 24 kM, oT gepeBHu HoBas
no ceaa Baaroe — 12 kM, ot ceaa Peunoe no nepesuu Meymika — 16 kM, oT ne-
peeHH HBymga no mepesnu ApOy3oBo — 6 KM, a oT AepeBHH ApbysoBo 10 Oe-
peBrH Mumuno — 30 kM.



TUISI CAMOCTOSTEJIRHOI'O

1.1. IloAB3ysiCh ONHCAHHEM, OIpPEAEAHTe, KAKUMH IndpaMn Ha maaHe oGo3Ha |

HeHEl JepeBHH.
3anoanuTe TADAUIYY, B ODAAHK OTBETOB MEPEHECHTE TIOCAEOBATEABHOCTE 9ETHI
péx mmudp 6e3 npobeaoB, 3a0ATHIX H APYTHX AOIIOAHUTEABHEIX CHMBOAOB.

Hacea. nmyukTel | n. Hoeasi | a. Apbysoso | c. Baaroe

Luchper

. Ueymika

Bamnuo! PekoMeHIyeTcs cpa3y OTMETHTE BCE HACEACHHEIE IIVHKTEI.
PaboTaeM ¢ TEKCTOM.

Kara Ha aAeTHHX KaHUKyAax IIpHe3-
3KAET B TOCTH K JIeAYIIKe B IePeBHIO
Crapasd (ua naade obosznadena mud-

poit 7).

W3 nepeeru Crapaga B nepepHio Mu-
IITHHO MOXKHO [IPOEXATH IO IPOCEAQY-
HOH JOpOre MHMO PEKH.

PA3BOPA

BriBon

Heperusa Crapas obo3Hadena mud-
poi 7.

Mumo pexu IpoXOAUT J0pora K

IOYHKTY, OTMe4YeHHOMY Iiuppoi 4.
2to nepeBHda Mummuso.

EcTe Apyroi IyTh — 00 IIOCCE 0 CeAd
Peunoe, rae Hy>XHO IOBEPHYTE IO,
NpsAMBIM YyTAOM HaAIIpaBO Ha Jpyroe

mocce, BeAyLUICE B MummHo.

TpeTnii MapnIpyT OIPOXOAUT II0 IPOCE-
AOYHOH JIopoTe MHMO IpyAa 10 Ae-
peBHH HBymika, rioe MoOKHO CBEPHYTH

Ha I1occe o0 JepeBHH MummHo.

YeTBEpTHIH MapIIpPYT IpoAeTaeT 10
mrocce ao ceaa Baaroe, ot Baaroro mo
Apby30B0 110 TTPOCEAOYHOIT fopoTe
MHIMO KOHIOITHH U 0T Ap6y30B0 0
MummHo o mocce.

Emé onuyH MapmpyT OpoxXoguT I10
miocce no gepeepHH Hopad...

EnuHCTBEHHEBIN I[IVHKT, C IIOBOPO-
TOM IIOJI IPSMBIM YTAOM 0003HA4YeH
mucdpoi 1, caenoBaTEABHO, 3TO
ceao Pednoe.

Ot nepeBHu CTapoil IpoXooUT
TOABKO OJTHA JIOPOTa MHUMO IIPyAa,
OHAa oTMedeHa Iudpoi 3. ITo me-
peBHsa UBymika.

MuMO KOHIOIIHH IIPOXOJUT IBE [0-
POrH, HO 0jHA M3 HHX BEJIET K Je-
peBHe UByIIKa, cAeq0BaTEABHO,
nepeBHs ApbyzoBo oTMedeHna rud-
poii 2, a ceao Baaroe nudgpoi 6.

OcraBumiica NyHKT — nepeBHa Ho-
Basd, OHA OTMedeHa IU(pPoH 5.

3amoaHgeM TaDAHILY:

Hacea. myHKTBI

. Hopasa

o. Apby3oB0

c. Baaroe

. UBymka

Lincper

2

3

OTeeT: 5263



IS CAMOCTOATEJIBHOI'O PA3SEOPA

o T
1.2. HatiguTe paccTogHHe OT AepeBHH MBymka no aepeBHH MHIIHHO IO IIOCCE.
OTeeT gaiiTe B KHAOMETpAaX.
Hroropasa cxema:
Bamuo! PekomeHayeTcs cpa3y OTMETHTBL JAMHY BCEX YHACTKOB JOPOTH MEXKIY
HACEAEHHBIMH ITYHKTAMH II0 III0CCE. 16 30
Peunoe — Apby3oBo:
16-6=10 (xm)
HBviika — MummHoO:
30-6-24 (kM) 24
24
Crapas — Baaroe:
18-12=6 (xm)
18
18 Hopaga - Peunoe:
24-12=12 (xm)

OtseT: 24




1.3. HanguTe paccroaHue oT AepeBHH Crapada 10 ceaa Peuynoe no mocce. OTeBet
[JalTe B KHAOMETpPAaX.

[Io cxeme: 18+12=30 (kM) nam 6+24 =30 (km), uam 6+12+12=30 (km).
OteeT: 30

1.4, HaiiguTe paccrosgHue OT AepeBHHU ApOy30BO /0 ceaa Baaroe mo mpsMoii.
OTBeT gauTe B KHAOMETpPAaX.

P A
Paccmorpum TpeyroasHUK ABP:
@_I 10 @ ~2ABP — NpaMoOyTroABHEBIH (110 YCAOBHIO),
12 4.
ba.

AP =10 (xM), BP=24 (xm)

[lo Teopeme IInucharopa Hangem Ab:

AB*=BP?+AP?

24 - <5>

AB®=24%+10"
12 AB?=676
AB =26 (kM)

OteBeT: 26



1.5. CK0oABKO MHHYT 3aTpaT4aT Ha aopory Karga ¢ geaymkoi u3 gepeeHu Crapas
B AepeBHIO MuinmuHo, ecau nmoeayT 4epe3 aepeBH HoByro u nepesHio MBymika
MHMO KOHIOIIIHH?

16 30 Crapas — HoBaa — Bymka —
P A H M MUIITHHO:
CH+HU+HWM
1) Sey=18xM, vy =40 KM /4,
HAaUJeM BpeMs:
4 (o, =S=18_9
CH p» 40 20
2) Ilo Teopeme IIudaropa
18 Hannem HH:
HU® =12%+16”
HH* =400
HH =20 (xm)
Sy =20 KM, vy, =25 KM /4, HallgeM BpeMd: t, =§=% _%[ )
- _ . ) . S_24_3
3) S,y =24xMm, v, =40 KM /4, Halinem Bpemsa: t, =270 _E[ )
9 4, 3_37
Obmmee Bpemsa: t.  +t, iy = 50 +§+§= T (1)
[lepeBoAUM B MHHYTHI: 37 q=£-6[} MUH=111MHH. OtgeT: 111

20 20



1.6. 3a kKakoe HauMeHEbIllee KOoaAWYecTBO MHHYT KaTa ¢ geaymikoid MoOryT go-

JIIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PA3BOPA

b6pareca u3 nepesuu Crapas Ao aepeBHH MHUIITHHO?

Ha naaHe npezcraBaeHO 5 MOAXOOAIHX MapPIIPYTOR:

A H
10 @6@ 24

P
1

Q

A) Crapag — Muniso (HanpaMUK)

PaccmoTtpum TpeyroasHuk CPM:
sCPM - npsiMOYTOABHBII,
CP=6+12+12=30 (xm),
PM=10+6+24=40 (kM)

[To Teopeme Ilucharopa:

CM? =307 +40?

CM?=2500

CM =50 (kM)

S =50KM, U. =25 KM /4,

Halinem Bpemsa: t. ., =§=% =2 (g)

P

[y

A H
10 @6@ 24

®

2) Sy =24 M, vy, =40 KM/ 4, Halinem Bpemsa: t,;

9 3

Ob1ee BpeMs: te, +t, =1%

P
1

A H
10 6@

24

+

g=

®

4

2
125

S

|

B) Crapaa — UByiuka — MumuHo

CHU+UM

1) Paccmotpum TpeyroasHUK CPH:

2CPH - npssMOyTOABHEIH,
CP=6+12+12=30 (xm),

PU=10+6=16 (xMm).

[To Teopeme ITucharopa:
CH’ =30%+167

CU*=1156
CU =34 (xkm)
Scu=34rM, vy, =25KM/41,
- .S _34_.9
HalIeM BpeMs: tC_M—E—% —1%
_S_24_3,
M p 40 5

(9)

(9)

B) Crapas — Baaroe — Apbyzoso — Mu-

IITHHO

CB+BA+AM

1) Scz=6KM, v, =40KM /4,

HAHIEM BpeMs:
_S_6
v

3
t,.=2=2 =9 ()
cB 20 20"

2) S; 4 =26 kM (cM. 3amanne 1.4,

Ug.a =25 KM /4, HalineMm BpewMms:

tB-A=_=_=]‘_



I') Crapaa — Hoaga — MBymka — MuimmmHo

CMmoTpuTe 3aganue 1.5.

9
D tenttynttyun= 20 +

P A H M  [) Crapasa — Peunoe — Mummnao
Y/ 10 \/6 @ 24 @ CP+PM
|
12 -h Sepy=6+12+12+10+6+24=70 KM,
Vepy =40 KM/ 4,
=G
* ; . _S_70_.3
HaHAeM BpeMs: t.p =—=—-—= 1= (q)
40 4
12
B
6
C
A)t. =24
_124 . 96
B) tey+tun -125 9 1—100 9
47 94
B) tegttgattau= 1% q=1m 9
17 85
F] tC.H +t]—1-H +tId-M =120 LI:l]_UD 9
L) te ooy =1%q=1%q — HAaUMEHBbIIIee
[lepeBOogUM B MUHYTHL: 1% *{=§-6[} MHUH =105 MUH OteerT: 105



JJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PASBOPA

1.8. Ha miocce mammHa OeAylIKH pacxoxyeT 6,5 aurpa Oensmna Ha 100 xwM.
WaBecTHO, 4TO HA MyTh U3 ceaa Baaroe no aepeBHH ApOy30B0 Yepes ceao Peunoe
H IIyTh HANIPIMHK el HeoOXoUM OJIMH H TOT ke 00béM DeH3znHAa. CKOABKO AUT-

poB bensuna Ha 100 KM MalMHa AeAVIIKH PACXOAVET HA MPOCEAOYHEIX JOPO-
rax?

A) Baaroe — Peunoe — Apby3oBo

IIyTe (mo mocce): Pacxon 6eH3uHa (11occe):
Sgpa=12+12+10=234 (xm) 100 kM -6,54
1M - E A
100
6,5 _6,5-34
34KM—100-34A T

B) Baaroe — ApGyaoso

IlyTs (mo mpoceaodHOI gopore): Pacxosn 6ensuHa (mpoceaodHas aopora):

S, 4 =26 KM 100 kM — x A

1RM — 2 A

(cmoTpuTe 3ananue 1.4) 100
26x

X —
QGKLH—m-QﬁA——IOD A

HBBECTHO, 9TO OJAad KaKOOMN MaplipyTa HEOGXO,[LHM OOHH H TOT € obnem ben-

auHa, cocraBuM ypabHerwe: 220X _ 0:9-34
’ yp 100 100 °

26x 6,5-34
00 100 1%
26x=6,5-34
6,5-34
x=—

26
x=8,5(a) OTger: 8,5



«[IaaH MEeCTHOCTH»

Bananue 2. Mutsa aeToM OTABIXAET ¥ AeAyIIKH B AepeeHe Hanexnuno. B cyb-
00Ty oHH COOHpPAIOTCA CHE3JUTH Ha BEAOCHIIENAX B cea0 PoMalIkoBO Ha dp-
Mmapky. M3 nepesru HamexnuHo B ceao PoManmrkoBo MoOKHO MMPOeXaTh 110 Mpsi-
Moii AecHOil fopoxkKe, EcTh GoAee JAMHHBIN IIYTE: 10 AepeBHU ['opKa, e Hy:KHO
T T T T T | IOBEPHYTH IO IIPSMEIM YTAOM HAIIPABO HA OpPY-

Toe IPSMOAUHEHHOe IIoCCe, Beaylllee 4epes3 je-
peBHI0O Kynpsasrieso B ceao Pomamkoso. EcTe u
TPeTHI MApHIPyT: M0 MPSAMOH TPONHMHKE MHMO
2 M | /1 | | opyma no mepeemu Kynpsaeneso,
£ | | CBEpHYTB Ha TIOCCE B ceao PoMamkoBo.

rae MOXXHO

_ | | AecrHasa mopoxkKa H TPONHHEA 00pa3yIOT C III0CCE
: / TIPSIMOYTOABHEIE TPEYTOABHHKH.

; , [To mocce MuTsa ¢ AeayIIIKOH IyT CO CKOPOCTHIO
20 ¥M /4, a 10 AeCHOH JOpOKKe U TPONHHKE — CO
cKopocThio 15 KM /4. Ha naane nzobpaxkeHo B3a-
HUMHOE pPACIIOAOKEHHE HACEeA€HHEBEIX I[IYHKTOB,
JAUHA CTOPOHELI KaK0H KAETKH paBHA 2 KM.

2.1. [ToAB3YACEH OMIHCAHUEM, OIIPEACANTE, KAKHMH IIM(paMu Ha maaHe ob603HA-

4eHBI HACeAEHHBIE IIYHKTEI.

3anoanuTe TabAHIly, B OAAHK OTBETOB IIEPEHECHTE ITOCAE/I0BATEABHOCTL TPEX
nudp 6e3 npobesor, 3aNIATEIX H OPYTHX JOIOAHHTEABHBIX CHMBOAOR.

Hacea. IyHKTEI n. 'opka c. Pomaikoso Io. Hamexmuno
Hudpe!
TercT BriBOZ

EnuHCcTBEeHHEBIH HACEAEHHLIH IYHKT, TAe

MOZKHO IIOBEPHYTE IO [IPSIMBIM YTAOM, OT-
medeH rucpoi 3. CaenoBaTeAbHO, 3TO Oe-
peBHs 'opka.

EcTb Goaee JAMHHBIR MYTE: /10
mepeBHH ['opka, TAe HYKHO II0-
BEPHYTE IIOJ, [IPIMEBIM YTAOM ...

... TIOBEPHYTH I10/T IIPSMBIM yT-
AOM HAIIPABO HA APYToe MIps-
MOAHMHEHHOE II0CCEe, BeayIee
4epe3 aepeBHI0 Kyapsasieso B
ceao Pomankoso.

Ha nmpamMoAanHeHHOM IIOCCE €CTH AHIIE
OZIHH IYHKT, Yepe3 KOTOPLIH MOXKHO IIPO-
€xXaTb, OH oTMedeH nudpoi 4. Caenoea-

TeAbHO, 3T0 Kyapasueso.

JlaAbilie HIET CEAO PDMH.I’.[II!QBO, OHO OT-

medeHo mudpoi 1.

Ocraemragca nugpa 2 - HagexaaHo.

3anoaHsieM TabOAHILY:

Hacea. MyHKTBI II.

c. Pomamkoso

. Hamesxnuao

Hudpe: 3

1

2

OTgeT: 312



A1 CAMOQCTOATEJIRHOL'Q PAIROPA

2.2. CKOABKO KHAOMETPORB TIpoeayT MuTa ¢ neaymikoil oT qepeBHH HamemxauHo
no ceaa PomamkoBo, ecan OHH IOEAYT IO IIIOCCE Yepe3 nepeBH0 ['opka?

j 2 Hapexnuno — N'opka — PomammkmnHo
H
I O O O _41’ [ HI'=12 gkaeToOK
2™ T . I'P=9 xaeTox
4 HI'+I'P=12+9=21 (kaeTKa)
T CropoHa OIHON KAETKH Ha IIAAHE COOTBET-

[ 1] vyl _ _ cTByeT 2 KM, Toraa 2:21=42 (km).
@ _ @ [ | @ OTgert: 42
P K [T

2.3. Hanimure paccTogHue oT gepeBHU HanmemxnuHo mo gepeBHU Kyapsaereeo no
npsamoii. OTBeT OaiiTe B KUAOMeTpaX.

PaccmoTpuMm TpeyroasHUK HI'K:

LG y
Q H AHT'K — mpsaMOYTOABHEIH (10 YCAOBHUIO),
LA HI'=12 kaerok, TK=5 RAeTOK

Ilo Teopeme IIucaropa vaigem HK:
HK?=HI?+TK?

HK?=12%+5%

HK?=169

HK =13 (kaeToOK)

CTopoHA OHOH KAETKH Ha IIAaHEe COOTBeT-
cTeyeT 2 KM, Toraa 2-13=26 (km).

OrreT: 26



I CAMOCTOATEJIBHOI'O PASBOPA

2.4. CKOABKO MHUHYT 2aTpPATAT HA J0opory U3 nepeBHu HanesxmuHo B ceao Kyna-
paBleBo MuTa ¢ neayimkoi, ecAH MoeayT 4epes3 AJepeBHO [opka?

Hanexnuuo - lN'opka - Kyapsaeuero

T[] :@:H HT+TK =12+5=17 (kAeTOK)

> mn , CropoHa ogHOH KAETKH HA [IAAHE COOTBET-
] CTBYeT 2 KM, Torga 2-17 =34 (km).
| :;,-" _;_rr | ! SH'I,.K = 34 I{],II,

AL 12 Vyrk =20 KM /49 (1o mrocce),
e HalijieM Bpems: t =§=E=E[t{]
AR N - ARACM BPEMA: turk "7 20 10

HEEEaEyL ANN [lepeBOAUM B MHHYTHI:
@ ' @ ——\$ %‘[=%-6GMHH=102MHH
P K |5 I

Oteer: 102



JJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PASLOPA

2.7. B rabaulie yKazaHa CTOUMOCTE (B pyDASIX) HEKOTOPBIX IPOAYKTOB B YETHIPEX
Mara3vHax, pACIOAOXKEeHHEIX B nepeBHe Hanexmuxo, ceae Pomanmkoro, fepeEHe
Kynpsaeuero u nepesHe ['opka.

Hauumenosarue Hane HO Pomamkoso K T

apo a o. Hames o C. . Kyvaopsisueso | 1. I'opka
Moaoko (1 a) 35 39 35 42
Xaeb (1 baton) 18 15 19 23
Coip Poccuiiciuity 280 210 230 200

(1 xr)

Fopsuua (1 Kr) 430 410 445 390
Kaprodeas (1 k1) 31 25 37 28

MuTda ¢ AeAYINKOH XOTST KYIIHTE 2 A MOAOKA, 2 KI TOBAAUHEI H 3 KI' KAapTogeas.
B kakom marasuHe Takoil HaOOp OpPOAYKTOB OVOET CTOHTHL OEIIEBAe Bcero? B
OTBET 3AMUIIUTE CTOMMOCTE JJAHHONO Habopa B 3TOM Mara3uHe.

Hanmernosanme Hapexamuo | Pomamkoro | Kynpsaeriero Fopka

IPOAYKTA

Moasoko (2 a) 35-2=70 39-2=78 35-2=70 42.2=84

loBaguHa (2 Kr) 430-2=860 | 410-2=820 | 445-2=890 | 390-2=780

Kaprodeas (3 xr) 31-3=93 25-3=75 37-3=111 28.3=84
BCET'O 1023 pybast | 973 pybas | 1071 py6an |(948 pybaeit |)

OTgeT: 948



01-05. 3amayu Cc NPaAaKTHYECKHM COOEpPKAHHEM

IIPHMEPBEI
«30HT»

IBa Apyra Makcum u Baang I VMAAIICE O TOM, EAK PpaCcCHHTATE ITAOIIIAOE
[MOBEPXHOCTH 30HTA.

Ha nepBBIH B3radj 30HT KasKeTCs
KPYTABIM, & €ro KyIIOA HaloOMH-
HaeT 4acThk cdepsl (chepruyecKUl
cermeHT). Ho ecan npucmorpers-
cd, TO BHIOHO, YTO KYIIOA 30HTA
COCTOHUT W3 [eCATH OTIEeABHBIX
KAUHEEB, HATAHYTEIX HA KAPKAC U3
JecdTy coull (puc. 1).

Puc. 1
Cdepuueckas ¢dopma B pacKpeITOM COC- C
TOSHHUH [OCTUTAETCH 3a CYET rMOKOCTH CITHIL
H 3AaCTHYHOCTH TKaHH, M3 KOTOPOH H3ro-

h

TOBAEH 30HT.
Makcum u Baan cymean U3MEepHUTH pacCcTOs-
HHEe MEeXK/y KOHIlaMH coceqHHUX cnull a. OHo
okazaaock paBHO 32 cMm. Bricora Kymoaa R R
30HTA h (puc. 2) okazaaack paBHA 25 cM, a
paccrogHue d MeXQy KOHIIAMHM CITHIL, obpa- 0
3VIOIIMUX AYTY OKPYXKHOCTH, IIPOXOOHIIEH de-
pe3 BepILIUHY 30HTA, — poBHO 110 cMm. d
Puc. 2




I CAMOCTOATEJIBHOI'O PASBOPA

(s A

Pyuka

30HTA

1. /IanHa 30HTaA B CAOKEHHOM BHE paBHA
25 cM B CKAaapIBaeTCd M3 JAAUHBI PYYKH
(puc. 3) u TpeTHu AAMHEBI CIIHULEI (30HT B TPU
caoKeHus). Haliiure OAMHY CIMIBI, €CAU
JAUHA PYYKH 30HTA paBHA 5,8 cM.

Puc. 3

1) HaligeM TpeTh JAUHBI CITULIBL:

— - 25-5,8=25,0-5,8=19,2 (cm)

mpembs CcnuYs pyurKa 2) HaWeM IAUHY BCEM CITHUIIBI:

|_._,_ 19,2-3=57,6 (cm)
5,8

?

& Orger: 57,6




1A CAMOCTOATEJIBHOI'O PASEOPA

2. [IoCKOABKY 30HT CHIHMT H3 TPEYIOABHUKOB, paccyzkaaa Makcum, maomanb
€ro IMOBEPXHOCTH MOXKHO HANUTH KaK CyMMY IIAOIIQ/IENl TPEyroAbHUKOB. BbI-
YHCAHUTE IIAOLIA/L IIOBEPXHOCTH 30HTA MeToAOM Makcuma, ecau BBICOTA
KazKJIOTO paBHODEAPEHHOr0 TPEYrOABHHUKA, IIPOBEAEHHAsT K OCHOBAHHUIO, paB-
Ha 57,2 cm. OTBeTr fmaiTe B KBaJpaTHBIX CAHTHMETPaxX C OKPYTAEHHEM [0

JAECATKOB.

Bcero TpeyroaAbHUKOB (KAUHBEB) — 10
[Taomaik OJHOTO TPEYrOABHUKA'!

1

S,==-32-57,2=915,2 (cM?)

2

[Taomane Becero 3oHTA (10 TPEYrOABHHUKOB):
S,0=915,2:10=9152~9150 (cm?)

OTBeT: 9150

3. Baag npeanoaoXna, 9TO KyIIoA 30HTA HMeeT (hopMy cpe pHYEeCKOTr0 CETMEHTA.
Brraucante paguyce R cdeprr kynioaa, 3Had, 4to OC=R (puc. 2). OTBeT gaiite B

CELHTHMETPEIX.
c C
h 25

dfz 55

[ 1

R
R-25
R R R
0 0
d 110
OC=R 110:2=55

Haiigem paguyc o
Teopeme [Tudaropa:

R?=(R-25)*+55°
R?=R?-50R+625+3025
R?-R?+50R=3650
50R=3650

R=3650:50

R=73 (cm)

OTreeT: 73



HJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PASBOPA

4. Baan Ha€A nAoAanb KYIIOAA 30HTA KaK I[IAOLIAAL IMOBEPXHOCTH chepH-
4eCcKoro cermeHra 1o dgopmyae S=27Rh, roe R — paguyc cdeprl, a h — BeicoTa
cermeHTa. PaccuuTaiiTe maomaabk MOBEPXHOCTH KyIoaa criocobom Baana. Yuc-
A0 T OKpyraute mo 3,14. OTeeT galTe B KBaApaTHBIX CAHTHMETpAX.

S=27zRh Basxuo! Ecau B oTBeTe MoAy4YHuTCH
7=3,14 R=73cm h=25cm HE IIEAOE YHCAO, €ro HeobXomIHMOo
S=2.3,14-73-25=11461 (cm?) DyZIeT OKPYTAUTE /10 IIEAOTO.

OteeTr: 11461 [Tpumep: S=9746,56~9747 (cm?)



5. Pyaou Tkanu umeet gauny 20 M u mmpuny 140 cm. Ha dhabpuke u3 3toro
PYAOHA OBIAM BEIpE3aHBI TPEYTOABHEBIE KAWHEBES JIAd 26 30HTOB, TAKHX JKe, KaK
30HT, KOTOpPBIH ObIA ¥ Maxkcuma u Baama. Kaxknpiii TPEYroAbBHHK C V4YETOM
NPHITYyCKA Ha BBl UMeeT naomanes 980 kB. cm. OcraBmiasdgcd TKaHB [I0OIIAA B
00pe3ku. CKOABKO IIPOLIEHTOB TKAHH PYAOHA IIOIIAO B 00pe3ku?

R R R R R R R R R R R R R R R R R R K RN
20nM = 2000cm

Obmasa naomans pyaona tkanu: S, .., =2000-140=280 000 (cn?)
ITaomaae TKaHU Jad ogHoro 3oHTa (10 TpeyroasHukos): S, =980-10=9800 (cv?)
I[TAomans TKaHu aasg 26 30HTOB: S, =9800-26=254 800 (cM?)

[TaoIAME TKAHH, VIIEANIEH B 0Dpe3KH: Surip =280000-254 800=25200 [{:MQ]

Tkaus: 280 000 cm® — 100%
Obpezkn: 25200cm® - x%

280000 100 x_25200-100_252=
25200 x ~ 280000 28

9 (%)

OtBeT: 9



01-05. 3amayn ¢ NpaKTHYECKHM COAEpPKAHHEM

IIPHMEPBI
«[leus gass DaHH»

X039UH NAaYHOr0 y4acTKa CTPOUT DaHo ¢ mapHbeIM oTaeseHueM. [lapHoe otnese-
HHEe UMeeT pa3Mepsl: fauHa 3,6 M, mrupuHa 2 M, BeicoTa 2,2 M. OKOH B IapHOM
OTOEA€HHU HET, AAA JOCTYIIa BHYTPE NAAHHUPYETCHd ABEPh MIMPUHOH 70 cM, BBI-
coTa ABepHOro npoéma 1,8 M. [lag mporpeBa rnapHoro OTAeAeHHS MOZKHO HCIIOAB-
30BATE ACKTPHYECKYIO HAH JIPOBSHYIO I1edb. B TabaHIle npeficTaBAeHEBI Xapak-
TEPUCTHKH TPEX Iedel.

Homep O6BEM moMerIe- CroumocTs
Tun Macca (kr)
ey Hu4A (Ky0. M) (py6.)
1 ApOoBAHAasA 8-15,5 45 19 500
2 npoBAHAad 11-19,5 53 22 000
3 SAEKTpHYEeCKAad 9-18 20 17 100

IAst yCTAHOBKH JIPDOBAHOM MMeYH JOTIOAHUTEABHBIX 3ATPAT He noTpebyercsa. Ycra-

HOBKA 3A€KTPHYECKOH I1e4YH ITOTPebyeT noaBeaeHHs CIIEIITHAABHOTO Kabeast, 4To
oboiinérca B 5400 pyo.



HJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PASBOPA

1. YcTraHOBHTE COOTBETCTBHE MeX Oy MaccaMH 1 HOMEepaMH ne4yeH.
3arnoAHHTE TB_GM'ILW, B DAAHK OTBETOB [IEPEHECHTE INOCACOOBATEABHOCTE TI}EX

nudgp 6e3 npobeaos, 3an4ThIX U APYTHUX JOIIOAHHTEABHEBEIX CHMBOAOB.

Macca (kr) 45 20 53

Homep nmeun

Homep Macca (kr)
Ie4H

1 < (45

2 « 53

3 « \?0

OtBeT: 132



I CAMOCTOZATEJIBHOI'O PA3BOPA

2. YcraHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKIY CTOHMMOCTSMH U HOMEpPaMH ITedei.
3amoaHuTe TADAMIY, B DAAHK OTBETOB IIEPEHECHTE ITOCAEJOBATEABHOCTEH TPEX
nudp be3 mpobeaoB, 3aNATBIX U APYTHUX JAOIIOAHHTEABHBIX CHMBOAOB.

CroumocTs (pyb.) 17 100 19 500 | 22 000

Homep mmeun

Homep CroumocTs
ne4yu {p}rﬁ]
1 @9 500

[
'

QE 100

OteeT: 312



I CAMOCTOATEJIBHOI'O PASBOPA

4, Haiimure 00BEM MapHOTO OTAEAEHHS cTpodIeiicd Oanu. OTBeT naiiTe B KyOH-
4YeCKHX MeTpax.

a=3,6 M (mAuHA)

b=2 wm (mrupmHa)

c=2,2 M (BeICOTA)

V=abc=3,6-2-2,2=15,84 (m°)

3,6 OTteeT: 15,84

5. HaiimuTe maomaab MmoAa MMapHOTo OTAEACHHS cTposdileiica banu. OTBeT gaiite
B KBaJApPAaTHBIX MeTpax.

a=3,6 M (mauHA)

2.2
’ S,.=ab=3,6-2=7,2 (v2)

/ 2 Orger: 7,2

3,6

: b=2 M (mmpuHa)




6. HaiimuTe cymMMapHYVIO IMAOLIAAEL CTEH [IAPHOND OTIEAEHHS CTpodIineiica DaHu
(be3 maomamu aepu). OTBET HAailTe B KBA[PATHEIX METPax.

/ 70cM=0,7wm
= a=3,6 M (mauHa)
15|22 b=2wM (mupHHa)
| c=2,2 M (BBICOTA)
— 3.6 2 Senen = Pocuos “h =2(a+b)-h =

=2.(3,6+2)-2,2=24,64 (m?)
Speere =0,7-1,8=1,26 (m?)

o BELAL

~S =24,64-1,26=23,38 (m?)

Cien o EELAL

Oreer: 23,38

10. Ha gpoeaHyo nede, Macca KOTOpoH 45 Kr, caueaaar cKHAKY 15%. CKOABKO
pyOA€el cTasa CTOHUTE IIe4hb?

Macca 45 kr y medyu HoMep 1, ee ctouMocTs — 19 500 pybOaeii.

CroumocTts (py0.) Ckunka (pyo.) Horasa croumocTs (pyo.)
19 500 157 or 19 590 19500-2925=16 575
19500-0,15=2925 - -

OTseT: 16 575



HJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PASBOPA

7. Ha ckoabKO pyOaeli MOKyNKa APOBSHOI ITeYH, MOAXoAdanieil mo ooséMy map-
HOIO OTAeAeHHs, 0DOIAETCH AellleBAE SAEKTPHYECKOH C VIETOM YCTAHOBKH?

O6neM napHoOTro oTAeaeHud: V =abc=3,6-2-2,2=15,84 (m°) (cM. 3amagy 4)
15,84>15,5 u 15,84<19,5 - 1o 06beEMYy TTOAXOIUT ITEYE HOMED 2.

CrouMocCTs YcraHoOBKA K onaate
(py6.) (py6.) (py6.)
IlpoBanaa niedys No 2 22 000 0 22 000+0=22000
OaekTpUYecKas Nedyb 17 100 5 400 17100+5 400=22 500
OxoHomua: | 22 500-22000=500

OTeeT: 500

8. Bo ckoabko pybDaeii oGoiiméTca TOKYIIKA IPOBSHONI IEeYH, IMOAXOASIER 10
00BbEMY TIApPHOTO OT/IEAEHHUS, C JOCTABKOH, €CAM JOCTABKA MEYH JI0 JAYHOTO
y4gacTiKa oyaetr ctoute 1 700 pybaei?

O6meMm napHoro oraeseHud: V=abc=3,6-2-2,2=15,84 (m°) (cM. 3amaqy 4)
15,84>15,5 u 15,84<19,5 — no o6beMy NTOAXOOUT II€YEL HOMED 2.

CroumocTs (py0.) Hocraska (py0.) K omaare (py6.)
22 000 1700 22000+1700=23 700

OTseT: 23 T00



HJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PASBOPA

13. Xo3sauH BeIOpaa APOBSHYIO neds (puc. 1). YepTéxk nepenHell MaHeAH €YU

II0OKAa3aH Ha PUCYHKE 2.

Puc. 1

— R —
-
—_— T — >
—

apkxa Koxyxa

{»

60 deepua monku

=

B! D
' 64

Puc. 2

[Teyr cHaOXKXeHa KOXKYXOM BOKPYT ABEPLLI TOIIKHU. BepXHsS 4acTh KOXKyXa BbI-
IIOAHEHA B BUJE apKH, IIPUBAPEHHOH K IIepeHEN CTEHKE IIeYKH I10 AyTe OKPYXK-
HOCTH C LIEHTPOM B CEpeIVHEe HUIKHEH 4YacTH KoxXKyxa (cM. puc. 2). [aa ycra-
HOBKH II€YKU XO3SHUHY IT0HAI00MAOCEH Y3HATE PAAHYC 3aKpyraeHus apku R. Pas-
MepEBI KOXKyXa B CAHTUMEeTpax I10Ka3aHbl Ha pUcyHKe. Haliqure paguyc 3akpyr-

ACHHA apKH B CAHTHUMETpax.

>

—

60

64

C - cepequna BD = BC=64:2=32 (cm™).
PaccMmoTpuM nmpsgsMOyTroABHBIN TpeyroabHUK ABC:

A AB=60cmMm, BC=32cMm, AC=R cMm,
no Teopeme ITudaropa:
R R*=60%+32
R*=3600+1024
R*=4624
B m % R=68 (cM)

60

OTBeT: 68



01-05. 3axayu ¢ NpaKTHYECKHM COZEpPKAHHEM
IIPHMEPBI

«Teppacsl»

B ropHbIX paiioHax, 0cOOEHHO B I0ZKHBIX IITHPOTaX
C BAAXKHBIM KAMMATOM, 3€MAEIEABIIE] HA CKAOHAX
rop yCTpauBalT Teppachkl. 3eMAedeAb4YecKHe
Teppackl — 3TO TOPH30HTAABHBIE MAOIIAMAKH, HA-
NOMHUHAIIIHe cTylneHUu. Bo Bpems noxpaa Boaa
CTEKaeT C BepXHHUX Teppac BHH3 IO CIIe-
nHuaAbHBIM KaHasaMm. [loaTomy mo4uBa Ha Teppa-
caxX He pa3MbIBaeTCd M ypoxKall He cTpajaer.
MenaeHHBIN CTOK BOJLI C BEPIIMHBEI CKAOHA BHU3
C Teppackl Ha Teppacy M03BOASET BbIPAIIUBATE /Ia¥Ke BAATOADOHUBBIE KYABTYPEI.
B HOro-Bocrouynon A3HHM TeppacHOE 3eMAEeAHE IITHPOKO IIPHMEHSEeTCd OAS
IpPOM3BOJCTEBA puca, a B Cpean3eMHOMOPEE — JIAd BhIpalllUBAHUS BUHOTPada U
OAMBKOBBIX JIepeBbeB. Bo3aesblBaHME KYABTYP Ha Teppacax IIOBBINIAET
YPOXKAUHOCTE, HO TPedyeT TAXKeAOTo PYYHOTO TPY/A.

Jemaeneael] BAAAEeT HECKOAB-
KUMH y4aCTKAMH, OIUH H3 KOTO-
PBIX PACIIOAOIKEH HA CKAOHE XOA-
ma. [llupura ydyacrra 20 M, a
BEpPXHSASA TOYKA HAXOJUTCH Ha BBI-
coTe 16 M OT IIOTHOZKHSI.




HJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PASBOPA

1. 3emaeneasel] Ha pPACYHUINEHHOM CKAOHE XOAMAa BRIpalUBaeT MYCKATHBIHN
opex. Kakoea naomiaaes, oTBeIEHHAd Mo ToceBEI? OTBET 1aliTe B KBaAPaTHEIX

MeTpax.
CraoH uMmeeT hOpMY IIPSIMOYTOALHHKA. Seinona = Sapep —~AB-BC
D Cropony AB Halgem
A. o Teopeme Iludparopa:
AB®=AH*+HB”
16m AB?=16+63"
AB*=256+3969
H*- AB*=4225
AB=65 (m)
S, o =05-20=1300 (v?)

OteeT: 1300



HJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PASBOPA

2. 3emaenesel] pelIHA VCTPOHUTH Fo~__90°
Teppackl Ha CBOEM y4acTKe (CM. pH- [~

CYHOK), YTODBI BBEIpAIIHBATE PHC, .
NIIEHO HAH KyKypy3y. CrpouTeap- 16M T
CTBO TEppac BO3MOZKHO, €CAH YIOA
CKAOHA (YKAOH) He 0oabme 50%
(TaHreHC yraa CKAOHA @ , YMHOXKEH-
HBIN Ha 100%). 63m
YnoBAeTBOpPSET AH CKAOH X0AMAa 3THM TpeboBaHuaM? CKOABKO IIPOLIEHTOB CO-
cTaBAseT YKAOH? OTBET OKPYTAUTE [0 NECATHIX.

=3

-

A Hamngem yraoH o hopmyae: tga-100%
o E-1[}{3:25 39...=225,4 (%)
63 T ’
H 63 | 25,4% <50% = ma, yooBAeTBOpSAET

Oteer: 25,4



3. Ha CKOABKO MIPOIIEHTORB COKPATHAACE TOCEBHAS MTAOIIAIE [TOCAE TOTO, KAK 3€M-
AeleAel] YCTPOHA Teppackl? OTBET OKPYTAUTE 0 AeCAThBIX.

PacuuuieHHbLl CKI0H TeppacuposaHHbL Yuacmox

D

Sexn = Sapcp =65-20=1300 (m?) Srepya = Stscr = HB-BC =
=63-20=1260 (M?)
CraoH: 1300 M? - 100%
Tep. y4.: 1260 M - x%

1300 100 1260100 1260
1260 x - 1300 13

~96,9 (%) 100-96,9=3,1(%)



JJIA CAMOCTOATEJIbHOI'O PA3SBOPA

4, 3emaeneaerr nmoaydaeT 600 r 6yporo pHca ¢ 0fHOTO KBAAPATHOTO METPA 3ace-
SAHHOH maomiagu. [Ipu mandoBKe U3 OYporo pHuca moaydaercda OeAwlil pHc, HO

npu 3ToM Tepsercs 15% maccel. CKOABKO KHAOTDAMMOB DEAOT0 pHUCA MOAYYHUT
3eMAEeJIeAell CO BCEro CBOero y4acTka?

600r=0,6 kr
Srepys =1260 M

Macca 6yporo puca Tepaerca npu mandgoBke Macca beaoro puca

4] .
0,6-1260 =756 (k1) ?5;50”“1?31?2 ‘f['m] 756-113,4=642,6 (T)

OTgeT: 642,6



HJIA CAMOCTOATEJIBHOI'O PASBOPA

5. B Tabauie naHa ypoxkalHOCTE KYABTYD, KOTOPBIE MOXKET 3aCEATh 3eMAEIEALT]
Ha CBOEM TEpPPACHPOBAHHOM y4acTKe. 3a roj oObIYHO cODHpPAT ABA ypokKasd —
AETOM M OceHBI0. [lo MJaHHBIM TAOAMIBI TIOCYUTAHTE HAHUOOABINIEE YHCAO KHAO-
TPAMMOB ypoO3Kasi, KOTOPOE MOKET coOpaTh 3eMAeleAel] C YYACTKA 34 OJHH IO,
€CAH OH MOXKET 3aCeBaTh PA3HEIE KYABTYDEL

Puc Kykypy3a [Trireno
1-11 ypomxail (MIOHBE) 650 r/m2 750 r/m2 He BbIpAIUBAIOT
2-11 ypoxaii (centsabpe) | 600 r/M? | He BBIPAILMBAIOT 700 r/m2

OH]}E,E[EAHM, KaKHE EVABTYPEI BEINOOJHCE 3aCCBATE!

Puc Kykypyaa [Imeno

1-11 ypoxxaill (MHOHE) > @U 1‘@
2-11 ypoxail (ceHTabps) » (700 r/m2

[Taomiaas TeppacupoBAHHOTO VHACTKA: S =1260 m”

750r=0,75kr
700r=0,7 Kr

1-i1 ypozxaii: 0,75-1260=945 (kr)
2-1 ypozxkaii: 0,7-1260 =882 (kr)
Ypoxaii 3a rom; 945+882=1827 (kr)

Oteer: 1827



01-05. 3azayn c IpakKTHYECKHM COZEepKaHHEM
IIPHMEPBI

«OCAI'O»

Kazkneiii Boguteab B Poccuiickoii Pemepanun gosmkeH OBITH 3aCTpaxoBaH IO
nporpaMMe o00S3aTEABHOTO CTPaxXOBaHHSA TPAXKIAHCKOH OTBETCTBEHHOCTH
(OCAI'O). CTOMMOCTE IOAMCA TIOAYYAETCS YMHOXKEeHHeM 0OazoBoro Ttapuda Ha
HecKOABKO Ko3hdunuentor. KoaddunueHTel 3aBHCAT OT BOIUTEABCKOIO
CcTaxa, MOITHOCTH aBTOMOOHAS, KOAMYEeCTBA TMPEABIIYIIIMX CTPAXOBEIX BBITIAAT U
OpPYyTUX (PaKTOPOB.

Kosdhdumuent 6ouyc-masyc (KBM) 3aBHCHT OT KAACCA BOJHUTEAS. OITO
K03(ppHIINEeHT, NTOHMIKAKONME HWAH [OBBINAKIIMH CTOMMOCTE IIOAMCA B
zaBUCHUMOCTH OT KoaudecTBa [TII B mpenpigyumii rox. CHadasa BOOWUTEAIO
npucBauBaetrca kaacc 3. Cpok pgelicTBUS ToAHCA, KAK TIPABHAO, OOHH TOJI.
Kasxmpiil mocAeIyIOIHEI TO KAACC BOSUTEAd PACCYHUTHEIBAETCH B 3aBHCHMOCTH
OT 4HUCAA CTPAXOBBIX BBEITIAAT B TedYeHHe HCTEKIIero rofia, B COOTBETCTBUU CO
CAEVIOIEH TabAUIIe.

Kaace Ha Kaacc 1o OKOHYaHHUH T'OJ0BOTO CPOKA CTPAXOBAHUS
HAYAAO Koahpu- C Y4ETOM HAAWYHSA CTPAXOBBIX CAYYAER
roC,cIL)c;f{oam HKPE;IIT Ocrpa- | lcrpa- | 2crpa- | 3 crpa- | 4 crpa-
XOBBIX XoBad XOBBIE XOBLIE XOBBIE
CTpaxoBani BBITMAAT | BBIIIAATA | BBITIAATEI | BBITIAATEI | BEITTAATEI
M 2,45 0 M M M M
0 2,3 1 M M M M
1 1,55 2 M M M M
2 1,4 3 1 M M M
z) 1 4 1 M M M
4 0,95 5 2 1 M M
5 0,9 6 3 1 M M
6 0,85 7 4 2 M M
7 0,8 8 4 2 M M
8 0,75 9 5 2 M M
9 0,7 10 5 2 1 M
10 0,65 11 6 3 1 M
11 0,6 12 6 3 1 M
12 0,55 13 6 3 1 M
13 0,5 13 7 3 1 M




1. fpocaae cTpaxoBas CBOK TPAaKIAHCKYI) OTBETCTBEHHOCTEL HeThIpe roza. B
TeYeHHUEe BTOPOTO T'ojia 6blaa cieAaHa OHA CTpaxoBasd BBITIAATA, HH JI0 3TOTO, HH
TIOCAE 3TOTO BBITAAT He Obla0. Kakoll kaacc 6yzeT nprcBoeH SipocaaBy Ha HAYAAD

II4TOro roga CTpﬂ.XOBaHH.SI?

200 [

wace 3

Oeemma, JI

e

1 BBITIA,

T e

III OBbma,

2

IV OBema, Y -

& >

Paboma ¢ mabnuuell (HaxoxdeHue HO8020 KAACCA N0 MeKywemy kaaccy u
KOIUYeCmay CMpaxoeblX bliiam):

Kaace Ha Kaacc 1o 0KOHYAaHHH T'OJI0BOT0 CPOKA CTPAXOBAHHS
HAYAAO Koathdu- C y4ETOM HAAMYHS CTPAXOBLIX CAYYAEB
ronoBore L;?E;T cTpas crpa’\| 2crpa- | 3 crpa- | 4 crpa-
cpora XOBBIX XoBasd XOBBIE XOBBIE XOBBIE
Clpaxonasas BIITAEY BIMAATA | BLITTAATEI | BEITTAATHI | BBITAATEI
M 2,45 i il M M M
0 2,3 i il M M M
1 1,55 y M M M
2 1,4 3 M M M
@ ¥ 4 t M M M
(4) 595 5 2 1 M M
Kaace Ha Kaacc 1o 0KOHYaHHH TOI0BOT0 CPOKA CTPaXOBAHHS
HAYAA0 Koacddu- C Y4€TOM HAAMYMS CTPAXOBBIX CAYYAEB
TOI0BOTO 1crpa- | 2crpa- | 3 crpa- | 4 crpa-
CpoKa
xoBas XOBBIE XOBBIE XOBLIE
cTpaxoBaHHUs
BBIIIAATA | BBITIAATEI | BEIIAATEL | BEITIAATEL
M M M M M
0 M M M M
1 M M M M
2 1 M M M
3 1 M M M
w00 1 Oswma JI lesma I Ossma IV Omema Vo
wnacc 3 4 2 3 4

OTBeT: 4




JJIA CAMOCTOATEJIbHOI'O PA3SBOPA

2. Yemy paBen KBEM Ha Ha9ano maTOro roga cTpaxoBaHUS?

zod J Oeema. JI leema. JJI Osema. [V OBema, Y oo
Kacc 3 4 2 3 4
KBEM 0,95

Paboma ¢ mabnuuetl (onpedeneHue KBEM no mexkywemy xaaccy):

Kaace Ha Kaacc mo oKoOH4YaHHH TOJ0BOT0 CPOKA CTpaxoBaHUSA
HagaAo Koachdu- C V4ETOM HAAWUYHSA CTPAXOBBIX CAyYaeB
TOOOBOTO I[UEeHT
Ocrpa- | 1 crpa- | 2crpa- | 3 crpa- | 4 crpa-
c ;JI;E::HH KEM XOBBIX XoBasda XOBEIE XOBEIE X0OBEIE
P BBINIAAT | BBIMIAATA | BBINIAATHI | BEINIAATEI | BEIIIAATEI
M 2,45 0 M M M M
0 2,3 1 M M M M
1 1,55 2 M M M M
2 1,4 3 1 M M M
3 1 4 1 M M M
4 ) =—> 0,95 5 2 1 M M
S 0,9 6 3 1 M M

OrgeT: 0,95




JIZ CAMOCTOATEJIBHOI'O PASLOPA

3. KoacpunuerT Bo3zpacta u BoguteabCckoro craxa (KBC) Takske BAMSET Ha
CTOHMMOCTE IIOANCA (CM. TabAHILY).

Crax, aeT
Bospact: 0 1 2 | 34|56 | 79 |10-14 6‘1“;*6
AET
16-21 1,87 | 1,87 | 1,87 | 1,66 | 1,66 | - - -
22-24 1,77 | 1,77 | 1,77 | 1,04 | 1,04 | 1,04 - -
25-29 1,77 | 1,69 | 1,63 | 1,04 | 1,04 | 1,04 | 1,01 -
30-34 1,63 | 1,63 | 1,63 | 1,04 | 1,04 | 1,01 | 0,96 | 0,96
35-39 1,63 | 1,63 | 1,63 | 0,99 | 0,96 | 0,96 | 0,96 | 0,96
40-49 1,63 | 1,63 | 1,63 | 0,96 | 0,96 | 0,96 | 0,96 | 0,96
50-59 1,63 | 1,63 | 1,63 | 0,96 | 0,96 | 0,96 | 0,96 | 0,96
Goaee 59 1,60 | 1,60 | 1,60 | 0,93 | 0,93 | 0,93 | 0,93 | 0,93

Korna SIpocaaB moAyYHA BOOUTEABCKHE IIpABa U BIEPBbIE O(POPMUA TOAHC, EMY
br180 22 rosa. Yemy paBen KBC Ha HauaA0 NETOro rojia CTpaXOBAHUS?

200 I tron II 2%ronx III 3%ron IV 4%ron V ..

eozpacm 22 23 24 25 26
KBC 1,04
Paboma ¢ mabauueli (onpedenenue KBC no mexyulemy 8o3pacmy U cmasy):
Crax, aeT
Bospact 0 1 2 56 | 7-9 | 10-14 6"1“?
AT
16-21 1,87 | 1,87 | 1,87 | 1,p6 | 1,66 - - -
22-24 1,77 | 1,77 | 1,77 | 194 | 1,04 | 1,04 - -
2529 177 1160 168 | 1,04 | 1,04 | 1,04 | 1,01 | -
30-34 163 | 1,63 | 1,63 | 1,04 | 1,04 | 1,01 | 0,96 | 0,96
35-39 1,63 | 1,63 | 1,63 | 0,99 | 0,96 | 0,96 | 0,96 | 0,96
40-49 1,63 | 1,63 | 1,63 | 0,96 | 0,96 | 0,96 | 0,96 | 0,96
50-59 1,63 | 1,63 | 1,63 | 0,96 | 0,96 | 0,96 | 0,96 | 0,96
Goaee 59 1,60 | 1,60 | 1,60 | 0,93 | 0,93 | 0,93 | 0,93 | 0,93

OtgeTt: 1,04



4. B Haudane TpeTBETO Tofla CTpaxoBaHHA fpocaaB 3amaaTHA 3a IDOAHC
22 302 py6. Bo ckoabsko pybaeii obofiiéTes ApocaaBy MOAMC HA MATHIH I'OJT, ECAU
3Ha4veHud Apyrux KosddpuipmeHToB (Kpome KBEM u KBC) He nuamensarca?

CII - cTOMMOCTE [TOAHCA

BT - 6a3oBkIil Tapud

KBM - ko>dhduimenT BoHyC-MaAyC

KBC - ko3t duiueHT Bo3pacTa U cTaKa

AP — npyrue xoacdhdHUIIHEHTE] (HE YYUTEIBAEM)

POPMYAA:
CII=BT-KBEM KBC- [IP
CII=BT-KBM-KBC

Haiinem KEM u KBC nHa Hayaso IIl rona crpaxoBaHus:

200 I Oswma, [T 1sbma, | JII | OBeima, [V O Boima, V wer
Knace 3 4 2 3 4
KBM 1.4 0,95

Paboma ¢ mabnuueii (onpedeneHue KEM no mexkywemy xaaccy):

Kaace Ha Kaacc 1mo oKOHYAHHWH roJI0BOT0 CPOKA CTPAX0BAHHUS
HAYAAD Kosddu- C Y4€TOM HaAW4YHUs CTPAXOBBIX CAYHAERB
roAoBoro HHEHT crpa- | 1lcrpa- | 2crpa- | 3 crpa- | 4 crpa-
CpOKa KBEM
XOBBIX xoBad XOBEIE XOBEIE XOBEIE
CTpaxoBaHHUs
BBITIAAT | BBIIIAATA | BEIIIAATEI | BEIIAATEL | BBIIIAATEI
M 2,45 0 M M M M
0 2,3 1 M M M M
1 1,55 2 M M M M
@—| 14 3 1 M M M
3 1 4 1 M M M
4 0,95 5 2 1 M M
5 0,9 6 3 1 M M
200 I 1"rom I 2° ron | III 3'rog IV 4"ron | V |-
gozpacm 22 23 249 25 26
KBC 1,77 1,04




Paboma ¢ mabnuueti (onpedenerue KBC no mexkywemy sospacmy u cmaxy):

Cra=x, aet
Bospact 0 1 @ 34 | 56 | 79 | 10-14 6"56
AET l
16-21 1,87 | 1,87 | 1.87 | 1,66 | 1,66 | - - -
C22-24D +27—i-23 | 1,77 | 1,04 | 1,04 | 1,04 - -
25-29 1,77 | 1,69 | 1,63 | 1,04 | 1,04 | 1,04 | 1,01 -
30-34 1,63 | 1,63 | 1,63 | 1,04 | 1,04 | 1,01 | 0,96 | 0,96
35-39 1,63 | 1,63 | 1,63 | 0,99 | 0,96 | 0,96 | 0,96 | 0,96
200 II - II1 - IV - Vv >
KBM 4 1,4 3 0,95
KBC 1,77 1,04
cII 22 302 P

Haiinem 6a30BBIi Tapud), UCIIOAB3YS AaHHEIE Ha Ha4daso III roma cTrpaxoBaHus:

CII=BT-KBM-KBC
22302=bT-1,4-1,77

BT=.22302 _22302-1000_7434-1000_3717-1000

1,41,77

14177

14.59

7-59

HalimeM cTOMMOCTE IIOAHMCA HA MSATBIM IO CTpaxXoBaHHHA!

CII=BT-KBM:-KBC

CIT=9 000-0,95-1,04=8 892 (py6.)

=9000 (py®6.)

OrgeTr: 8892




5. fpocaae BrEexXaA HA Yy4ACTOK JOPOTH NMPOTAKEHHOCTEI 2,6 KM Cc KaMepaMu,
OTCAEKHUBAIIIHUMH CPEAHIOI CKOPOCTE ABHKeHHdA. OrpaHHM4YeHHE CKOPOCTH Ha
nopore — 70 kM /4. B HaYyaAe U B KOHIIE YIaCTKa YCTAHOBAEHEI KaMephl, (hMKCH-
pyompe HOMep aBTOMoOMAd M BpeMmd mnpoezfa. ITo 3THM mTaHHEIM KOMITBIOTED
BEIYHCASET CPEeJHIK CKOPOCTE HAa ydacTKe. SpocaaB Bbexaa HA Y4aCTOK B
12:24:15, a nokuHyA ero B 12:26:25. Hapymua au SlpocaaB cKoOpocTHOH pezxum?
Ecau na, Ha CKOABKO KM /Y cpe[Hss CKOPOCTb Ha JaHHOM y49acTKe ObIAa BBIIIE
pa3penIeHHoN ?

Orpauuyenue: 70 km/4

Haiimem cpeH0H0 CKOPOCTE ABTOMODHAS:

Vv =% S=2,6 Kkm t=12u926 MU 25¢c-12924 Mua15¢c=2mMuua10c—-?4

cp

[lepeBoa eamHUII;

1 1 130 13
1C=EMHH=36UD‘{ 2MHH10C=130C=3600q=360q
=§ B 13
ch . S=2.6 km t-mq

2,6 13 26360_/%36
VCF=T=2,5:360= 3= lfor =72 (KM /1)
360

Hampgem npeBrellieHHe CKOpocTH: 72—70=2 (km [ 4)

CpeaHsa CKOPOCTE aBTOMOOHAS Ha JAHHOM y4acTKe ObIAa BEIIIE pa3pelIéHHOH
Ha 2 KM /4.

OtgeT: 2



WHTEpHET HCTOYHMUK:

https://4ege.ru/trening-gia-matematika/60513-
zadanija-1-5-oge-po-matematike.html
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